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Sobre Este Manual

Este € o manual do inversor SG125HV, um inversor FV trifasico conectado a
rede e sem transformador (daqui em diante referido como inversor, a menos
gue especificado de outra forma). Trata-se de um inversor do tipo conectado
a rede, sem transformador, robusto e com alta eficiéncia de converséo.

Objetivo

Este manual contém informag8es sobre o inversor e orientacBes para a sua
instalagdo no sistema de energia fotovoltaica e como operéa-lo.

Documentos Relacionados

O manual ndo contém todas as informag6es sobre o sistema FV. Informagdes
adicionais podem ser obtidas em www.sungrowpower.com.

Publico Alvo

Este manual indicado para o pessoal técnico responsavel pela instalagédo,
operacao e manutencgdo do inversor e para 0 USU&rio que executara a operagao
diaria do APP.

Como Utilizar Este Manual

Leia 0 manual e outros documentos relacionados antes de qualquer trabalho no
inversor. Os documentos devem ser armazenados com cuidado e estar
disponiveis a qualquer tempo.

Todos os direitos reservados, incluindo as imagens, marcagdes e simbolos
utilizados. Qualquer reproducé@o ou divulgagcdo do contetdo deste manual,
ainda que parcial, sem autorizagdo prévia por escrito da Sungrow é
estritamente proibida.

O contetido do manual sera periodicamente atualizado ou revisado de acordo
com o desenvolvimento do produto. E provavel que haja mudancas neste
manual na edi¢éo subsequente do inversor. A versdo mais recente do manual
pode ser adquirida visitando o site www.sungrowpower.com.

Simbolos Utilizados

Instrugbes importantes contidas neste manual devem ser seguidas durante a
instalacdo, operacdo e manutencao do inversor. Elas serdo destacadas pelos
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seguintes simbolos.

| ADANGER

DANGER (PERIGO) indica um perigo com um alto nivel de risco que, se
nao for evitado, resultard em morte ou ferimentos graves.

| & wARNNG

WARNING (ATENCAO) indica um perigo com um nivel médio de risco
que, se nao for evitado, pode resultar em morte ou ferimentos graves.

A\ CAUTION

CAUTION (CUIDADO) indica um perigo com um baixo nivel de risco que,
se nao for evitado, pode resultar em ferimentos leves ou moderados.

NOTICE

NOTICE (AVISO) indica uma situagdo que, se néo for evitada, pode
resultar em danos ao equipamento ou a propriedade.

NOTE (NOTA) indica informag8es adicionais, dicas ou enfatiza
0 contelidos para ajuda-lo a resolver problemas ou economizar tempo.

Simbolos no Corpo do Inversor

WARNING: etecrric svock Hazarp. THe e
CONDUCTORS OF THIS PHOTOVOLTAIC SYSTEM ARE
UNGROUNDED AND MAY BE ENERGIZED.
WARNING: eectric shock Hazard. The oC
conductors of this_photovoltaic system are normally
ungrounded but will_become  intermittently grounded
without indication when the inverter measures the PV
array solation.

A CAUTION: sk of flectric shock, Do Not

Remove Cover. No User Serviceable Parts Inside. Refer

Servicing To Qualified Service Personnel

CAUTION: fisk o gtectric shock

a) Both ac and dc voltage sources are terminated inside
this equipment. Each circuit must be  individually
disconnected before servicing, and

b) When the photovoltaic array is exposed to light, it
supplies a dc voltage to this equipment.

A(’ CAUTION: Risk of electric shock
~“from energy stored in capacitor. Do
not remove cover until 5 minutes after

disconnecting all sources of supply.

{ /\ CAUTION: ot surfces - To reduce }

the risk of burns. Do not touch.

service!

[ CAUTION: Check user manual before




WARNING: ELECTRIC
SHOCK HAZARD. THE DC
CONDUCTORS OF THIS
PHOTOVOLTAIC SYSTEM
ARE UNGROUNDED AND
MAY BE ENERGIZED.

AVISO: RISCO DE CHOQUE
ELETRICO. OS CONDUTORES
DC DESTE SISTEMA
FOTOVOLTAICO SAO NAO
ATERRADOS E  PODEM
ESTAR ENERGIZADOS.

WARNING: Electric  Shock
Hazard. The DC conductors of
this photovoltaic system are
normally ungrounded but will
become intermittently grounded
without indication when the
inverter measures the PV array
isolation.

AVISO: Perigo de Choque
Elétrico. Os condutores DC
deste sistema fotovoltaico s&o
normalmente nédo aterrados,
mas ficardo intermitentemente
aterrados sem indicag¢&o quando
o inversor medir a isolagdo do
array fotovoltaico.

CAUTION: Risk of Electric
Shock, Do Not Remove Cover.
No User Serviceable Parts
Inside. Refer Servicing To
Qualified Service Personnel.

CUIDADO: Risco de choque
elétrico, ndo remova a tampa.
Nenhuma parte que possa ser
reparada pelo usuério. Consulte
pessoal qualificado para o
servigo.

CAUTION: Risk Of Electric
Shock

a) Both AC and DC voltage
sources are terminated inside
this equipment. Each circuit
must be individually
disconnected before servicing.
b) When the photovoltaic array
is exposed to light, it supplies a
DC voltage to this equipment.

CUIDADO: Risco de choque
elétrico

a) As fontes de tensdo AC e DC
sdo conectadas dentro deste
equipamento. Cada circuito

deve ser desconectado
individualmente antes da
manutencao.

b) Quando o array fotovoltaico é
exposto & luz, ele fornece tenséo
DC a este equipamento.

CAUTION: Risk of electric

CUIDADO: Risco de choque




shock from energy stored in
capacitor. Do not remove cover
until 5 minutes after
disconnecting all sources of

supply.

elétrico da energia armazenada
no capacitor. Nao remova a
tampa até 5 minutos depois a
desconexdo de todas as fontes
de energia.

CAUTION: Hot surfaces — To

reduce the risk of burns. Do not
touch.

CUIDADO: Superficies quentes
- Para reduzir o risco de
queimaduras. Néo toque.

CAUTION: Check user manual
before service.

CUIDADO: Verifiqgue o manual
do usuério antes do servico.
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1 Instrucdes de Seguranca

O inversor foi projetado e testado estritamente de acordo com as normas
internacionais de seguranga. Sendo um equipamento eletro-eletrdnico, as
instrucdes de relacionadas a seguranca devem ser cumpridas durante as
etapas de instalagdo, comissionamento, operacdo e manutencdo. A operagao
ou trabalho incorretos podem resultar em danos:

Portanto, as seguintes instru¢des gerais de seguranca devem ser sempre lidas
e lembradas antes do inicio de qualquer trabalho. Todos os avisos e notas de
seguranca detalhados relacionados ao trabalho seréo especificados nos pontos
criticos do capitulo correspondente.

A vida e ao bem-estar do operador ou de terceiros

Ao inversor e outras propriedades que pertencam ao operador ou a terceiros

(A wARNING |

A instalacdo do inversor deve ser realizada por pessoal técnico. O
pessoal técnico deve:

* Receber treinamento professional ;

* Ler este manual e entender todas as instru¢gbes de seguranca
relacionadas;

» Estar familiarizado com as instrugcdes de seguranca relacionadas ao
sistema elétrico.

O pessoal técnico mencionado acima pode realizar o seguinte trabalho:

Instalar o inversor na parede;

Conectar o inversor ao sistema FV;
Conectar outros dispositivos ao sistema FV;
Comissionar o inversor;

Operar e manter o inversor.

SUNGRGSIW 1



1 Instrugbes de Seguranca Manual do Usuério

Antes da Instalagéo

NOTICE

Cada inversor é exaustivamente testada e rigorosamente inspecionado
antes da entrega. Danos ainda podem ocorrer durante o transporte.

Se houver danos visiveis na embalagem ou no contetdo interno, ou se
algo estiver faltando, entre em contato com a Sungrow ou com a
empresa responséavel pelo envio.

A\ CAUTION
Existe o risco de ferimentos devido ao manuseio incorreto do
equipamento!

* Siga sempre as instru¢fes do manual ao movimentar e posicionar o
inversor.

* Machucados, lesdes ou ferimentos graves podem ocorrer se o
equipamento for manuseado de maneira inapropriada.

Durante a Instalagdo Mecéanica

A DANGER

Certifique-se de que o inversor ndo esteja conectado eletricamente
antes de sua instalagéo.

A\ CAUTION

O inversor perde desempenho devido a ma ventilagao!

Ventilagdo adequada deve ser mantida durante a operagdo do
dispositivo. A entrada e a saida de ar do ventilador ndo devem ser
cobertas para garantir que o dispositivo interno possa resfriar
suficientemente.

Durante a Instalagao Elétrica

NOTICE

Todas as conexdes elétricas devem estar de acordo com os padrdes
nacionais e locais.

A conexdo com a rede elétrica somente poderd ser feita ap6s a
aprovagao da instalagdo pela concessionaria local de energia.



Manual do Usuério 1 Instrugdes de Seguranca

| ADANGER

Tensao LETAL esta presente!

Os painéis FVs produzem energia elétrica quando expostos a luz do sol e,
portanto, podem criar riscos potenciais de choque elétrico.

CAwaNNG

Todos os cabos devem estar bem fixados, sem danos, devidamente
isolados e adequadamente dimensionados.

Durante a Operacdo do Inversor

& WARNING

N&o abra o compartimento do inversor quando o inversor estiver sob
carga ou em operagéao.

Somente o gabinete do inversor intacto e bloqueado pode garantir a
seguranca pessoal e de propriedade.

A CAUTION
Existe o risco de queimadura!

N&o toque nas partes quentes do dispositivo (por exemplo, o dissipador
de calor) durante a operacdo. Apenas o display LCD e o interruptor DC
podem ser tocados durante a operagao.

Opere o inversor seguindo rigorosamente as instrugdes deste manual para
evitar danos desnecessarios as pessoas e ao equipamento. A Sungrow nado se
responsabilizara pelos danos ocorridos devido a arco elétrico (arc-flash),
incéndio ou explosao caso estas instrugdes ndo sejam seguidas.

CawanG

* As seguintes operagdes incorretas podem causar um arco elétrico,
fogo e explosao dentro do dispositivo. Tenha em mente que esses
acidentes s6 podem ser tratados por pessoal qualificado. O manuseio
inadequado desses acidentes pode levar a uma falha ou acidente
mais grave.

* Conectar e desconectar o fusivel de HV do lado DC quando estiver
Vivo;

* Tocar no final dos cabos que ndo tém isolamento e ainda possam
estar energizados;

SUNGRGSIW 3



1 Instrugbes de Seguranca Manual do Usuério

* Tocar no barramento de conexao de cobre, terminal ou outras pecas
de reposi¢ao dentro do dispositivo que possam estar energizadas;

* A conexdo do cabo de forca esta solta;

* Pecas sobressalentes, como parafusos, estdo caindo dentro do
inversor;

* Operagdo incorreta por pessoas néo qualificadas que ndo receberam
treinamento;

(A wsRNNG |

Antes de qualquer operagdo no equipamento, € necessaria uma
avaliagao prévia da possibilidade de arco elétrico na area de operagéo.
Se houver arco elétrico,

* Os operadores devem estar treinados nos procedimentos de
seguranca relacionados;

* Use as melhores praticas para avaliar as areas que podem ser
afetadas por um arco voltaico;

* Antes de qualquer operacdo na area sujeita a choque elétrico, use
equipamento de protecgdo individual (EPI) que atenda aos requisitos.
E recomendada uma categoria 2 de EPI.

Manutencdo e Servigo

| ADANGER

Existe o risco de danos no inversor ou danos pessoais devido a
trabalho de manutencao incorreto!

Antes de qualquer operagédo, vocé deve executar as seguintes etapas:

* Primeiro desconecte o interruptor do lado darede e entdo desconecte
o interruptor DC;

e Aguarde pelo menos 10 minutos até gque 0s capacitores internos
sejam totalmente descarregados;

* Verifique, usando o dispositivo de teste adequado para se certificar
de que ndo hatensdo ou corrente.

A CAUTION
Mantenha distante pessoas néao relacionadas ao trabalho!

Um sinal de aviso temporario e uma barreira devem ser postados para
manter pessoas ndo relacionadas ao trabalho longe durante a
instalagdo elétrica e manutencgéo.

4 SUNGRGSIW



Manual do Usuério 1 Instrugdes de Seguranca

NOTICE
* Reinicie o inversor somente quando a falha que possa afetar as
funcdes de seguranca do inversor for removida.

* O inversor contém pecas internas néo reparaveis. Por favor, entre em
contato com o pessoal autorizado local, caso seja necessario algum
servigo.

NOTICE

N&o substitua os componentes internos do inversor sem permissao.
Danos podem acontecer e anular qualquer ou todos os direitos de
garantia do Sungrow.

NOTICE
Existe o risco de danos no inversor devido a descarga eletrostatica!

As placas de circuito impresso contém componentes sensiveis a
descarga eletrostatica.

* Use uma pulseira de aterramento ao manusear as placas.
» Evite toque desnecessario com as placas.

Outros

NOTICE

Determinados ajustes de parametros (selecdo de pais, etc.) pelo
aplicativo Sun Access devem ser feitos somente por profissionais.

A configuragdo incorreta do pais pode afetar a operagdo normal do
inversor e causar uma violagdo da marca do certificado de tipo.

A WARNING
* Todas as instru¢gdes de segurancga, etiquetas de aviso na placa de
identificacdo do inversor:

* Deve ser claramente visivel;

* Nao deve ser removido ou coberto.

SUNGRGSIW 5



1 Instrugbes de Seguranca Manual do Usuério

A WARNING

* Respeite 0s seguintes regulamentos:

* Regulamentos de conexdo arede;

* Instrugdes de seguranca relacionadas a arranjos FVs;

* Instrugdes de segurangarelacionadas a outros dispositivos elétricos.

WARNING: ELECTRIC
SHOCK HAZARD. THE DC
CONDUCTORS OF THIS
PHOTOVOLTAIC SYSTEM
ARE UNGROUNDED AND
MAY BE ENERGIZED.

AVISO: RISCO DE CHOQUE
ELETRICO. OS CONDUTORES
DC DESTE SISTEMA
FOTOVOLTAICO SAO NAO
ATERRADOS E  PODEM
ESTAR ENERGIZADOS.

WARNING: Electric Shock
Hazard. The DC conductors of
this photovoltaic system are
normally ungrounded but will
become intermittently grounded
without indication when the
inverter measures the PV array
isolation.

AVISO: Perigo de Choque
Elétrico. Os condutores DC
deste sistema fotovoltaico s&o
normalmente nédo aterrados,
mas ficardo intermitentemente
aterrados sem indicagéo quando
o inversor medir a isolagdo do
array fotovoltaico.

CAUTION: Risk of Electric
Shock, Do Not Remove Cover.
No User Serviceable Parts
Inside. Refer Servicing To
Qualified Service Personnel.

CUIDADO: Risco de choque
elétrico, ndo remova a tampa.
Nenhuma parte que possa ser
reparada pelo usuério. Consulte
pessoal qualificado para o
servico.

CAUTION: Risk Of Electric
Shock

a) Both AC and DC voltage
sources are terminated inside
this equipment. Each circuit
must be individually
disconnected before servicing.

CUIDADO: Risco de choque
elétrico

a) As fontes de tenséo AC e DC
sdo conectadas dentro deste
equipamento. Cada circuito
deve ser desconectado
individualmente antes da

SUNGRGSIW
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b) When the photovoltaic array
is exposed to light, it supplies a
DC voltage to this equipment.

manutencao.

b) Quando o array fotovoltaico é
exposto a luz, ele fornece tenséo
DC a este equipamento.

CAUTION: Risk of electric
shock from energy stored in
capacitor. Do not remove cover

CUIDADO: Risco de choque
elétrico da energia armazenada
no capacitor. Nao remova a

until 5 minutes after tampa até 5 minutos depois a
disconnecting all sources of desconexdo de todas as fontes
supply. de energia.

CAUTION: Hot surfaces — To

reduce the risk of burns. Do not
touch.

CUIDADO: Superficies quentes
- Para reduzir o risco de
gueimaduras. N&o toque.

CAUTION: Check user manual
before service.

CUIDADO: Verifiqgue o manual
do usuério antes do servico.




2 Descricao do Produto

2.1 Uso Pretendido

O inversor SG125HYV trifasico, sem transformador, € uma peca crucial em um

sistema de geracao FV.

O inversor é projetado para converter a energia DC gerada pelos modulos FVs
em energia AC compativel com a rede elétrica que sera alimentada por esta
energia AC. O uso pretendido do inversor € ilustrado na Fig. 2-1.

A\ WARNING

O inversor ndo pode conectar as painéis FVs cujos terminais positivo e
negativo que estejam aterrados.

N&o conecte nenhuma carga local entre o inversor e o disjuntor AC.

Oinversor € aplicavel apenas ao sistemaFV conectado a rede. Qualquer
outro uso é estritamente proibido.

Fig. 2-1 Aplicagao do inversor em sistemas FVs

Item Descricdo

Nota

Silicio monocristalino; silicio policristalino e filme fino

A Painéis FVs
sem aterramento
B Combiner Box Combina a corrente DC de varios painéis FV
Inversor SG125HV
Convert the inverter output low-voltage AC voltage into
the grid-compatible medium-voltage level.
D Transformador

Converte a tensdo AC de baixa tensédo da saida do
inversor no nivel de tensao compativel com a rede.

Concessionaria
de Energia

TN-C, TN-S, TN-C-S, TT, IT

SUNGRGSIW



Manual do Usuéario 2 Descri¢éo do Produto

As figuras a seguir mostram as configuragdes usuais de redes

TN-C TN-C-S N-S
Transformer Transformer Transformer "
L1 L1 I
L2 I L2
13 L3 N
PEN N
V ‘ e V a
L 1 V e L

PE = PE

SG125HV SG125HV SG125HV

T IT

Transformer

Transformer

I L2
PE
v/

SG125HV SG125HV

VI [

2.2 Introducgéo ao Produto

2.2.1 Aparéncia

SIS o Y

@9

>

Fig. 2-2 Aparéncia

* As figuras séo apenas ilustrativas. As caracteristicas prevalecem.



2 Descricao do Produto

N.° Nome

Manual do Usuério

Descricdo

Interface  HMI para indicar o estado de

1 Painel indicador LED . .
funcionamento do inversor.
2 Interruptor DC Componentes de protegdo para desconectar com
seguranca a corrente do lado DC.
3 Valvulade ar aprova
d'agua
Area de conexdo Inclui terminal DC, terminal AC e terminal de
4 P S
elétrica comunicacdo RS485.
5 Saida de ar Método de arrefecimento por ar forgado
controlado. Garante ventilagcdo adequada.
As algas sdo projetadas para transportar, instalar
6 Alcas .
e desmontar o inversor
7 Placa de cobertura O ventilador esta localizado na parte de tras da
do ventilador tampa e é usado para o resfriamento do inversor
Usado como um dispositivo de sobrecorrente
8 Interruptor -~
automatico
9 Segundo O usuério pode conectar este terminal conforme
PE 0S requisitos.
10 Suporte Pendure o inversor no suporte.

2.2.2 Dimensoes

o

10

T % = 1

Fig. 2-3 Dimens0es do inversor
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2.2.3 Painel indicador LED

Como uma IHM, o painel indicador LED no painel frontal do inversor indica o
estado de funcionamento do inversor.

Fig. 2-4 Painel indicador LED

Tab. 2-1 Descrigdo do estado do painel indicador LED

Indicador Cor do | Estado do Definicio
LED LED LED ¢
A comunicacdo Bluetooth esta
LIGADO conectgda,~ o (Eanal de
comunicagao néo tem
Bluetooth interacdo de dados
Azul Nenhum dispositivo conectado
DESLIGADO | ao inversor através do
Bluetooth.
A comunicagdo Bluetooth esta
Flash conectada e ha comunicacdo
intermitente de dados
O cabo de comunicagdo RS485
DESLIGADO | N30 esta co_nectfldo ouo canal
Comunicagéo de comunicagdo ndo tem
Azul interacdo de dadqs _

— O cabo de comunicacao RS485
Flash est4 conectado e o canal de
intermitente comunicagéo possui interacdo

de dados
DESLIGADO Nenhum alarme ou falha
ocorreu

Falta Ocorreu uma falha e o

Vermelho LIGADO dispositivo néo pode se
conectar ao grid
Flash =
intermitente Recuperacéo de falhas

Impedancia vermelho DESLIGADO | Nenhuma falha ocorreu

anormal de LIGADO Ocorreu uma falha de curto-

11
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Indicador Cor do | Estado do .
LED LED LED Sl
Terra circuito na impedancia de
ISO aterramento (o d|§p05|t|vo néo
pode se conectar a rede)
DESLIGADO Tant_o 0 AC como o DC estéo
desligados ou ocorre uma falha
o N O DC ou AC esta ligado e o
Npera(i‘ao Flash dispositivo estd no estado de
orma . . espera ou de inicializac&o (n&o
NV Verde intermitente . ;
-@- alimentando a energia para a
2N rede)
O dispositivo esta conectado a
LIGADO rede e funcionando
normalmente

2.2.4 Interruptor DC

O interruptor DC € usado para desconectar a corrente DC com seguranca
sempre que necessario.

O inversor opera automaticamente quando 0s requisitos de entrada e saida séo
atendidos. Coloque o interruptor DC na posicdo DESLIGADO parando o
inversor quando ocorrer uma falha ou quando necessitar parar o inversor.

Coloque o interruptor DC na posigédo LIGADO antes de reiniciar o
inversor.

2.2.5 Interruptor AC

The AC switch is used to disconnect the inverter from the AC grid. Turn the
switch to the OFF position and the inverter disconnects from the AC grid.

O interruptor AC é usado para desconectar o inversor da rede AC. Coloque o
interruptor na posi¢édo DESLIGADO e o inversor desconecta-se da rede de AC.

Coloque o interruptor AC na posigdo ON antes de reiniciar o inversor.

2.3 Descrigcao Técnica

2.3.1 Diagrama
Fig. 2-5 mostra o circuito principal do inversor.

O MPPT é utilizado pela entrada DC para garantir a poténcia maxima do gerador

12
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2 Descri¢éo do Produto

FV em diferentes condigbes fotovoltaicas da entrada.

Circuito inversor converte a energia DC em energia AC e injeta a energia AC na
rede elétrica através do terminal AC. O circuito de protecéo esta equipado para

garantir a operagdo segura do equipamento e a seguranca de pessoas.

O interruptor DC é usado para desconectar a corrente DC com seguranga; o
inversor possui portas padrdo RS485 para comunicacdo. O usudario pode
verificar os dados em execucéo e definir os parametros relacionados através do

aplicativo Sun Access.

DC Switch

L1

DC+ /
2P DC EMC

Filter % 1GBT
oc- ——

7Y YYY

e
Filter

P
SPD [} ‘

vy
1 IIIIJl

AC Switch

——oR

—

LT

spni

Fig. 2-5 Circuit diagram of SG125HV

2.3.2 Descri¢éo de Funcbes

Fungdes do Inversor

O inversor converte a corrente DC em corrente AC compativel com a rede
da concessionaria e injeta esta corrente AC na rede.

Armazenamento e Exibi¢cdo de Dados

O inversor obtém as informacdes de operacgao, registros de falhas e etc. e

os exibe no visor LCD integrado.

Configuracdo de Parametros

O inversor fornece varias configuragdes de pardmetros para a operacao

otimizada do inversor.

Interface de comunicacao

A porta de comunicagdo RS485, pode ser conectada ao dispositivo de

monitoramento e ao sistema FV

Funcdes de Protecao

— Protecao contra curto-circuito AC
— Monitoramento da resisténcia de isolagdo a terra
— Monitoramento da tensdo de saida do inversor (tenséo da rede)

— Detecgéo da frequéncia de saida do inversor (frequéncia da rede)

— Protecao de corrente residual

— Vigilancia de injec&o de corrente DC na saida AC

13
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— Protecgao anti-ilhamento

— Protecgéo de sobretenséo DC

— Protecgao de sobrecorrente

— Modulo de protegao de sobretemperatura

2.3.3 Desclassificacao

A desclassificagao da saida € uma forma de proteger o inversor de sobrecarga
ou possiveis falhas. Situagdes requerem redugdo de poténcia do inversor sdo:

A temperatura interna elevada

Tensdo muito baixa da rede

Flutuacdes do nivel de poténcia externa
Frequéncia de rede muito elevada

Nota: * a curva de desclassificag@o por sobre freqiiéncia da grade pode variar
dependendo do pais em que o inversor esta instalado.

Configuracao do limite de poténcia

A poténcia de saida do inversor pode ser ajustada via interface do aplicativo ou
despacho remoto da rede da concessionéria.

Desclassificagdo por Sobretemperatura

Temperatura elevada, ventilador danificado ventilagéo deficiente causam uma
reducao da poténcia do inversor.

Quando a temperatura do médulo IGBT excede o limite superior, o inversor
reduz a poténcia até que a temperatura fique dentro da faixa permitida.

Quando a temperatura interna excede o limite superior, 0 inversor reduz a
poténcia até que a temperatura fiqgue dentro da faixa permitida.

14
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Vinpp=860V
Vinps=1050V.
Vinpp=1250V

1.0

0.8

P/Pn

0.6

0.4

0.2

|
|
1
I
|
|
|
|
|
i
|
|
|
|
|
I

40 42 45 50 55 60
Ambient temperature['C]

Fig. 2-6 Desclassificacdo por sobretemperatura (FP=1)

Limite inferior da reducéo por sobretemperatura: 50% da poténcia
nominal.

Se a temperatura do médulo e a temperatura interna atingirem as
condi¢Bes de reducdo de poténcia, o inversor reduz a poténcia de
acordo com a temperatura mais baixa entre os dois.

Desclassificagao por Subtensdo da Rede

Quando a tensao da rede é baixa, o inversor reduz a poténcia de saida para
garantir que a corrente de saida esteja dentro da faixa permitida. Uma vez que
a tenséo da rede esteja dentro de Vmin... 600V, o inversor reduz a poténcia de
saida.

2

Vgrld
P = x125kVA V. <V

] 6002 min — Y grid

<570V

V.,
P, =22 x125kVA 570V <V, <600V
600

P, =125KVA 600V <V, <V,
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1.0 oo
09 f-mmmmmmm e
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P/Pn
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|
0 Vinin 570 600 Vinax
Vgrid [V]
Fig. 2-7 Desclassificagao porsubtensédo a rede (FP=1)

Desclassificagao por sobretenséo de entrada

Se a tensado de entrada for muito alta, o inversor pode reduzir a poténcia de
saida. A relagéo entre a tensdo de entrada e a reducéo de poténcia é mostrada
na figura abaixo.

1.0

0.8

06
() S
04

P/Pn

0.2
0.04r =~ = -

|
1200 1250 1300 1425 1450 1500
Vmpp [V]

Fig. 2-8 Tensao de entrada e reducéo de poténcia (FP=1)
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3 Fluxo de Instalacao
AFig. 3-1 mostra o fluxo de instalagéo do inversor e a Tab. 3-1 d4 uma explicacéo

detalhada.

‘ Select mounting location ‘

'

‘ Move inverter ‘

.

‘ Unpacking and Inspection ‘

‘ Read User Manual ‘

'

‘ Install inverter ‘

.

‘ Electrical connection ‘

'

‘ Check before commissioning ‘
‘ Commissioning F—{ Troubleshooting ‘

A

Success?

Yes

( End )

Fig. 3-1 Fluxo de instala¢éo

17



4 Desembalagem e Armazenamento

Tab. 3-1 Descrigdo do fluxode instalagao

Manual do Usuéario

Etapa Descricédo Referéncia

1 Selecione o site de instalac&o ideal 5.1

2 Mova o inversor para o local de instalagdo 5.2

3 Desembalagem e inspecao 4.1

4 Leia o Manual do Usuério, especialmente a secao 1
"Instrucdes de Seguranca"

5 Instale o inversor no local de instalacéo selecionado 5.3
Conexao elétrica;

Conexdao lateral DC;

6 Conexdao lateral AC; 6.3~6.7
Ligacao a terra;

Conexdo de comunicagéo.

7 Inspecédo antes do comissionamento 7.1
Inicie o inversor e configure o0s parametros 79
correspondentes. )
Solugdo de problemas 9.1

18
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4 Desembalagem e Armazenamento

4.1 Desembalagem e Inspecao

Apesar de ser rigorosamente testado e verificado, ainda podem ocorrer danos ao
inversor durante o transporte. Portanto, a primeira coisa a fazer apo6s receber o
inversor é realizar uma inspecéo completa.

Verifiqgue a embalagem por qualquer dano visivel ao receber.

Verifiqgue a integridade do conteddo de entrega de acordo com a lista de
embalagem.

Verifique o contetdo interno quanto a danos apos desembalar.

Se algum dano for encontrado, entre em contato com a Sungrow ou com a
empresa de encaminhamento.

N&o descarte a embalagem original. E melhor armazenar o inversor em sua
embalagem original.

Fig. 4-1 Embalagem de papel do inversor

Dimensbées L A P
Em mm 1098 608 848
Em pol 43.2 23.9 33.4

4.2 Identificando o Inversor

Aplaca de identificagéo é anexada a um lado do inversor e a caixa de embalagem,
respectivamente. Ela fornece informacdes sobre o tipo de inversor, especificagcbes
importantes, marcas de instituicdes de certificagdo e nimero de série disponivel

19
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e identificado pela Sungrow.

SUNGROW irmuzs |

|
|
| GRID-CONNECTED PV INVERTER
|
|

1
RS Model o
SG125HV
FRE siN g
ERFADCInput
BRI\ BE Max. Input Voltage DC 1500V
B/MMPPELE Min. MPP Voltage DC 860V
#EAMPPHE Max. MPP Voltage DC 1450V
BRH B Max. Input Current DC 148 A
| BB Isc PV DC 240 A
XA HAC-Output o 2
ZEHAERFRELE Nominal Output Voltage AC 3- 600V
FMIEFRFIE Nominal Output Frequency 50/60 Hz

M B AHH R Max. Continuous Output Current  AC120A
AN BAHHIZIZ Max. Continuous Output Power 125 KW
B

FETI# Max. Apparent Power 125 KVA
mwﬂﬁ( Output Power Factor 0.8 Leading ... 0.8 Lagging
JEE Operating Voltage Range 528 to 660 Vac
If'ﬁﬁﬁxwﬁﬁ Operating Frequency Range 451055 Hz
59.3 t0 60.5 Hz

[FAEEZ safety Class 1
it &4 Overvoltage Category 1l LACY ,1I [DC1
B4 Enclosure NEMA 4X/IP65
TAERAEHE Ambient Temperature 257..460°C
SR ERIBRER Non-isolated Inverter 0! T devanyr:ggs)
EEHHBRERS Ground-fault Detector and Interrupter NO

Grid Support Interactive Inverter

m I
‘
|
| LI

FH 5t AL 98 &% 62 H R A &
SUNGROW POWER SUPPLY CO.,LTD.

WWW.SUNgrowpower.com FPEM& Made In China

Fig. 4-2 Placa de identificac&o do inversor

*A imagem mostrada aqui é apenas indicativa. As caracteristicas prevalecem.

Iltem Descricédo

1 SUNGROW logo e tipo de produto

2 Dados técnicos do inversor

3 Marcas e instituicfes de certificagdo

4 Nome da companhia, website e origem

Tab. 4-1 Descrigdo dos icones na placa de identificagdo
Icon Description

Marca de conformidade CSA.
us O inversor estad em conformidade com as diretivas dos EUA e CAN.

(e}
=
<

253758

Marca de conformidade TUV.
O inversor esta em conformidade com as diretrizes do TUV.

Marca de conformidade CE.
O inversor esta em conformidade com as diretrizes da CE.

Consulte as instrug8es correspondentes.

N&o descarte o inversor com lixo doméstico.

Pl NS
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4 Desembalagem e Armazenamento

4.3 Escopo da Entrega

- =
Cc
SIS
D E F
Fig. 4-3 Escopo da entrega
Item Nome Descricao
A Inversor
B Placa de apoio  Usado para fixar o inversor no local de instalacdo.
c Documentos Certlflgado de qualidade, lista de ] le?al_agem,
relatério de teste, CD e manual do usuéario rapido
D Conjunto de Seis unidades para fixar a placa de apoio a estrutura
fixacdo de metal.
Dois parafusos M4 x 16 para fixar o inversor com a
E Parafusos -
placa de apoio.
Arruela chata Duas grandes arruelas planas adicionais estdo
F dentro do escopo da entrega para uso futuro, se

grande

necessario.

4.4 Armazenando o Inversor

Armazene o inversor corretamente quando o inversor ndo for instalado de
imediato. A Sungrow nao se responsabiliza pela corros@o do dispositivo ou pela
falha dos componentes internos do dispositivo causada pelo armazenamento do
dispositivo que ndo siga os requisitos especificados neste manual. O inversor
deve ser embalado em sua caixa original com os sacos dessecantes dentro.

Sele a caixa de embalagem com fita adesiva.

Armazene o inversor em um local seco e limpo para protegé-lo contra poeira e

umidade.

Temperatura relativa: -40°C...70°C(-40°F -158°F); Humidade relativa: 0-95%.
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Se um inversor estiver empilhado sobre o outro inversor, 0 maximo de camadas
da pilha deve ser trés.

Three layers

Two layers

{ One layer

Mantenha distancia dos materiais corrosivos quimicos para evitar possivel
corroséo.

Periodicamente (seis meses) verifique se ha danos visiveis durante o periodo de
armazenamento. Substitua a embalagem a tempo, se necessario.

A embalagem deve ser mantida na vertical.

Se o inversor tiver sido armazenado por mais de meio ano, as pessoas
qualificadas devem verificar e testar cuidadosamente antes de usar.
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5 Instalacdo Mecanica

5.1 Selegéo do Local de Instalagéo

Selecionar um local de instalagdo adequado para uma operagdo segura,
durabilidade e excelente desempenho.

Levar em considerarcdo a capacidade de carga da parede. A parede (de
concreto ou estrutura metélica) deve ser forte o suficiente para suportar o
peso do inversor durante um longo periodo.

Instalar o inversor num local que facilite a conexao elétrica, operacao e
manutengao.

N&o instalar o inversor na parede feita de W ~J

materiais inflamaveis.
"o
X%
HJE_I S

Flammable wall

material
N&o instalar o inversor préximo de
materiais inflaméaveis ou gés.

Flammable material or
gas near theinstallation

23



5 Instalagdo Mecéanica Manual do Usuério

Instalar o inversor no nivel dos olhos para
facilitar a operacéo dos botdes e a leitura
do visor.

wouy souelsiq

(youig'L€)
wwge/=
puno.b o) 1930e.1q

(Yourz£1)
wwogy=<

Ground

Instale o inversor verticalmente ou com uma inclinacéo traseira maxima de
75 graus. Nao instale o inversor inclinado para a frente ou de cabeca para
baixo.

Leaning backward de down

o
o
@,

Leaning forward

=~/
X
—

\

(yourz £1)
wwosy<

* Se o0 angulo incluido entre o local de instalacéo e o fio de prumo
for maior que 75 °, instale o inversor na estrutura para atender
ao requisito de angulo de instalagdo. A estrutura e o inversor
sédo instalados conforme mostrado na figura a seguir.

Installation finished

* Para uma solucdo detalhada de instalacdo de quadros, entre
em contato com a Sungrow.
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Com um grau de protecdo IP65/NEMA 4X, o Max. ambient
inversor pode ser instalado tanto abrigado l temperature:

60°C(+140°F)

guanto ao tempo.
Para conseguir um melhor desempenho. A - Min. ambient
temperatura ambiente deve estar entre - ~  temperature:
-25°C(-13°F)

25 °C ... 60 °C (13 ° Fa 140 ° F). O ‘
inversor operara com reducéo de poténcia se a

temperatura for muito alta. Relative
humidity:

O intervalo de umidade relativa do local de 0-100%

instalagdo é de 0 a 100%.

Certifique-se de que haja espago suficiente para a convecgdo (0s
ventiladores sdo mantidos no lado esquerdo do inversor e uma folga maior é
necessaria).

= Cool air

= Hotair d d g

R = i
=400mm ~ 2600mm
(15.7inch) : i (23.6inch)

(youiL £L)
wwogH

Ground

Ao instalar varios inversores, € recomendavel instalar varios dispositivos lado
a lado.

) . N\
% 2400mm 2600mm 2600mm 2600mm §
/ (15.7inch) D (23.6inch) D (23.6inch) D (23.6inch) \
% - \
/ b b b \
= e N\
Z w \
Ainstalacao em pilha e a instalacéo triangular ndo sdo recomendadas
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P O O
7

% O O o
% O

7

Z O d O 0

7 a5 o

Triangle installationX A\

Quando os dispositivos forem instalados de volta para tras, verifique se a
folga entre eles € maior ou igual a 100 mm (3,9 polegadas).

Stack installation

[ ] [
2100mm(3.9inch)

N&o instale o inversor em um espago confinado.
O inversor ndo funcionard normalmente se de
outra forma.

Instale o inversor onde as criangas ndo podem
alcancar.

Na&o instale o inversor em areas residenciais. O
ruido pode ser produzido durante a operagao do
inversor, o que pode afetar a vida diaria.
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5.2 Mover o inversor para o local de instalagéo

Para instalar o inversor, remova o inversor da embalagem e o cologue no local
de instalacdo. Seguir as instru¢des abaixo durante a movimentagdo do inversor:

Tenha sempre em mente o peso do inversor.

Levante o inversor, soltando as algas nos dois lados do inversor.

Considerar sempre o peso do inversor.
Levantar o inversor, soltar as al¢gas nos dois lados.
Mover o inversor com duas pessoas ou com equipamentos adequados.

Nao soltar o equipamento a menos que esteja firmemente fixado na parede.

5.3 Ferramentas de Instalacao

Reulina as seguintes ferramentas antes da instalagdo:
Chave de torque

chave de fenda

Descascador de fios

Dispositivo de crimpagem terminal

Queimador de &lcool (ou ventilador de ar quente)
Chave allen

Megdmetro ou multimetro

Outras ferramentas auxiliares ou pecas de reposi¢édo

5.4 Instalando o Inversor

O inversor ¢ instalado na parede pela placa traseira incluida na embalagem. Se
for utilizada a placa de apoio fornecida, furos podem ser feitos conforme as
especificagbes abaixo:
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518mm

(20.4inch)

@D o

460mm
(18.1inch)
I I

D [=)

558mm

(22inch)

Manual do Usuério

2-M4x10

,ﬁﬁ

492.5mm
(19.4inch)

32mm
(1.3inch)

Fig. 5-1 Dimensdes da placa traseira (dimensdes em mm)

Fixadores de acgo inoxidavel sdo fornecidos para fixar a placa de apoio a

estrutura metalica:

Fig. 5-2 Dimensdes dos conjuntos para fixar em estrutura metalica (dimensdes em mm)

Para instalar o inversor em paredes de concreto, o usuario deve
comprar parafusos de expansdao com o tamanho adequado
(recomendado: M10 * 65) para fixar a placa traseira nas paredes de

concreto.

5.4.1 Instalando em Estrutura Metalica

Passo 1 Remova a placa de apoio e os fixadores da embalagem.
Passo 2 Coloque a placa de apoio na estrutura metalica escolhida e ajuste-a

na posicao e altura adequadas.

Passo 3 Marque a posi¢édo para furos de acordo com a posi¢ao dos furos da

placa traseira.

Passo 4 Faga os furos de acordo com as marcas feitas anteriormente. Se a
forma da estrutura metéliza néo coincidir com a placa de apoio, refaca os furos
na placa de apoio de acordo com a estrutura metaliza escolhida.
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Mark positions Drill holes

Passo 5 Prenda firmemente a placa traseira a estrutura metalica pelo
prendedor fornecido. O torque da porca de fixagdo é 35 N-m.

Install backplate EF

0. Name Description

C
B

Hexagon nut  M10

Spring
washer

A

Flat washer -

Screw bolt M10*45

Metal frame -

Mmon| @ > Z

Bracket -

Passo 6 Levante o inversor acima da placa de apoio e, em seguida, deslize
para baixo para garantir que eles combinem perfeitamente.

Passo 7 Depois de colocar o inversor na placa de apoio, prenda o inversor
com dois parafusos M4 x 16 (o orificio do parafuso de fixagao tem sua prépria
porca).

Hang inverter
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5.4.2 Instalacdo em Parede de Concreto
Passo 1 Remova a placa de apoio e os fixadores correspondentes da
embalagem.

Passo 2 Coloque a placa de apoio na parede de concreto escolhida e ajuste-a
na posicao e altura adequadas.

Passo 3 Marque a posi¢ao para furos de acordo com a posic¢ao dos furos da
placa de apoio.

Passo 4 Faca furos de acordo com as marcas feitas anteriormente.

Verifique se ndo h4 outra instalagdo eletrénica ou de hidraulica dentro
da parede antes de fazer furos.

Mark positions Drill holes

Passo 5 Prenda firmemente a placa traseira a parede pelos conjuntos de
parafusos de expanséo fornecidos. O torque da porca de fixagdo é 35 N-m.

* Se o local de instalagao é menor, o inversor pode ser diretamente
ligado a placa de apoio, por favor, siga o Passo 6 e, em seguida,
o pule para o Passo 10.

* Se 0 local de instalagdo é maior, 0 inversor ndo pode ser
diretamente ligado a placa de apoio, por favor, execute os Passos
7 a 10.
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Passo 6 Levante o inversor acima da placa traseira e, em seguida, deslize
para baixo para certificar-se de que os suportes na parte de tras do inversor
se encaixem perfeitamente em conjunto com a placa de apoio.

Passo 7 Aparafuse dois anéis de elevagdo M12 aos orificios dos parafusos na
parte superior do inversor.

O olhal de elevagdo M12 é um componente padrdo. Nao esta dentro
do escopo de entrega. Deve ser adquirido no mercado, se
necessario.

Passo 8 Passe o cabo (com capacidade de carga suficiente) previamente
preparado através dos dois anéis de elevagdo para levantar o inversor. O
inversor é elevado ao nivel da placa traseira fixa ou do local adjacente.

NOTICE

Por favor, mantenha o equilibrio do inversor durante todo o processo
de elevacdo do inversor. Caso contrario o inversor pode chocar-se
coom a parede ou outros obstaculos.

Passo 9 Coloque o inversor na placa de apoio, consulte o Passo 6.
Passo 10 Depois de colocar o inversor na placa de apoio, fixe o inversor na
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placa traseira com dois parafusos M4 x 16.

Hang inverter
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6 Instalacao Elétrica

Uma vez que o inversor esteja fixo no local de instalagéo, a conexdo ao
sistema FV pode ser feita.

Toda instalagdo elétrica deve estar de acordo com as normas e regulacdes
locais (NR 10, etc.).

| & wARNNG

Ainstalacao incorreta do cabo pode causar ferimentos fatais ou danos
permanentes no equipamento.

A instalagcéo dos cabos deve ser feita por profissional qualificado.

Tenha sempre em mente que o inversor tem dupla alimentagdo. Os
trabalhadores com eletricidade devem usar equipamentos de protecao
pessoal adequados: capacete, calgados e luvas isolados, etc.

6.1 Descricdo dos Terminais

6.1.1 Aparéncia

Os terminais de conexao elétrica do inversor e as entradas de cabos estéo todos
na caixa de juncao do inversor, conforme mostrado na Fig. 6-1.

3
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Front view
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13

Bottom view

Fig. 6-1 Area de conexdo de cabos

*Figuras sdo apenas indicativas. As caracteristicas prevalecem.

N.° Nome Descricdo
1 Interruptor DC Componentes de protegéo para desconectar
com seguranca a corrente do lado DC.
2 Placa de circuito de Conexdo e configuragdo do cabo de
configuracéo comunicagdo
3 Terminal de crimpagem DC  Acesso ao cabo de entrada DC
4 Terminal de crimpagem AC  Acesso ao cabo de saida AC
5 Terminal AC PE Acesso ao cabo AC PE, parafusos de fixagédo
M8X30
6 Interruptor AC Atendido como um dispositivo de
sobrecorrente automéatico
Terminal DC PE Acesso ao cabo DC PE, parafusos de fixagédo
M8X30
Vélvula de ar impermeével -
Prensa cabo de Para conexdo de cabo de comunicagdo. O
9 comunicagdo diametro do nocaute para o cabo de
comunicacgédo é de 28,5 mm.
Prensa cabo DC Para conexdo de cabo DC. O diametro do
10 furo para o cabo DC é de 75,5 mm. (A faixa
adequada de diametro externo do cabo DC é
20 ~ 26mm)
Prensa cabo AC Para conexdo de cabo AC. O diametro do
11 furo para cabo AC é de 75,5 milimetros.
(A faixa apropriada do diametro externo do
cabo CA é 38 ~ 56mm)
12 Reservado -
13 Reservado -

34



Manual do Usuéario 6 Instalagdo Elétrica

NOTICE

Por favor, conecte o cabo através das interfaces correspondentes na
parte inferior do inversor durante a conexao do cabo de alimentagéo e
do cabo de comunicagdo;

Por favor, amarre os cabos de comunicagao (por exemplo, RS485 e o
contato seco) para evitar a interferéncia com os cabos de energia.

6.1.2 Dimensodes dos Terminais

Before selecting the cable side terminals, please notice the dimensions of the
AC & DC terminals specified in the figure to make sure the selected terminals
are proper.

o [o]
[ ”
51 b}
W
505

N6s fornecemos o parafuso de cabeca de soquete cuja arruela plana
correspondente pode melhorar a fungéo de fixagéo das porcas.

Atemperatura maxima permitida para o terminal de crimpagem CC e
CA é de 90 °C (+194 ° F).

6.2 Conexao de Cabos do Lado AC

6.2.1 Requisitos do lado AC

A conexdo a rede de elétrica deve ser feita somente apds receber a
aprovagao da concessionaria.

Antes da conexdo a rede, verifique se a tenséo e a freqiiéncia da rede atendem
aos requisitos do inversor. Entre em contato com a empresa local da
concessionaria de servigos publicos com quaisquer problemas de conectividade.
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Para parametros detalhados, por favor, consulte 11.1 Dados Técnicos.

Disjuntor AC

Um disjuntor independente € instalado fora do lado de saida do inversor para
garantir que o inversor possa ser desconectado com seguranca.

Tenséo recomendada do Corrente recomendada do disjuntor

disjuntor AC AC
600V 150A
NOTICE

* Nao é permitido instalar mais de um inversor por fusivel ou disjuntor.
* Nao é permitido conectar cargas entre o inversor e o disjuntor.

Vérios inversores em paralelo

Se varios inversores estiverem conectados ao lado de BT do transformador de
MT em paralelo, e o lado de alta tenséo estiver conectado a rede de MT, respeite
0 seguinte requisito:

Quando mais de 20 inversores estiverem conectados a um Unico enrolamento
do transformador, entre em contato com a Sungrow para confirmar a solucéo
técnica.

LV side . HV side

L i U |
L2 i |_2
L3 i 13

MV transformer

Inverter1 Inverter2

oo Invertern

Fig. 6-2 Varios inversores em paralelo

Transformadores de Média Tensao

SG125HV Requisitos Técnicos do Transformador

Frequéncia Nominal: 50Hz/60Hz

Tens&o Primaria: De acordo com a tens&o do ponto de conexdo da rede

Tensdo Secundaria: 600Vac (Tensdo permitida entre fases:480~690Vac)
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Nota: Dispositivos de monitoramento de fase adicionais podem ser necessarios
para transformadores primérios aterrados (do lado da concessionaria). Os
engenheiros devem confirmar o requisito de prote¢do antes de selecionar o
transformador.

* Quando os dispositivos de monitoramento de fase do lado da
concessiondria estdo ausentes, e o sistema confia totalmente na protecédo
do inversor para desligar durante a fase da falha no lado da rede publica, a
Sungrow recomenda a ligagéo do transformador com conexao DELTA no
lado da concessionaria.

* O transformador deve ser adequado para operagao com inversores que
funcionam com modulagdo PWM.

* Aimpedancia de curto-circuito Z (%) do transformador deve ser de 6% (a
impedancia permite 10% de margem de erro).

* O transformador deve ser capaz de suportar certo nivel de corrente
harmdnica. A corrente harmdnica total maxima é de 3% da corrente
fundamental na poténcia nominal.

* O transformador deve ser capaz de suportar certo nivel de injecdo de
corrente continua. 0,5% da corrente fundamental na poténcia nominal.

* O transformador deve ser capaz de entender um certo grau de desequilibrio
de fase. 5% da corrente na poténcia nominal.

* O grau de prote¢ao do transformador deve ser levado em consideragao
para coordenar com 0s inversores.

* Para classificagao térmica, a curva de carga do transformador e as
condi¢des ambientais no respectivo local de instalagdo devem ser levadas
em consideracéao.

* As normas especificas do pais aplicaveis devem ser levadas em
consideragéo.

6.2.2 Conexdo a Rede

O bloco de terminais AC esté na parte inferior do inversor. A conexao em AC é
em 3 fases e 3 fios + PE (L1, L2, L3 e PE).

Requisitos dos cabos AC

Selecione os cabos AC de acordo com os seguintes fatores:
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A impedancia da rede estd em conformidade com as especifica¢Bes abaixo
para evitar curto-circuito acidental ou reducédo da poténcia de saida.

0.6

0.45
0.43 |~

0.3 ~<

Max. grid impedance (Ohm)
/
1

600 615 630 645 660

AC voltage without loads (V)
Considerando a queda de tensao e outras condi¢cdes, aumente a dimenséo
do cabo. A perda de poténcia do cabo deve ser inferior a 1% da poténcia
nominal.

675

Suportar a temperatura ambiente.

Layout do cabo e condi¢gbes de instalagdo (parede interna, subterranea, ar
livre, etc.)

Resisténcia aos raios UV e assim por diante.
A temperatura maxima do cabo ndo deve ser inferiora 90 ° C (+ 194 ° F).

A corrente nominal do cabo deve ser selecionada de acordo com a corrente
maxima de saida AC do inversor.

A classifica¢éo de voltagem do cabo nédo deve ser inferior a 600Vac.
O tipo de condutor pode ser fio de cobre ou aluminio.

O cabo AC deve ser projetado de acordo com os requisitos de instalagdo
locais.

Se o cabo de aluminio for selecionado, a fim de garantir uma conexao elétrica
confiavel, use o filtro albronze ou o terminal de conversao de cobre e aluminio
para evitar o contato direto entre a barra de cobre CA e o cabo de aluminio.
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F Albronze filter
h Conversion terminal

<—— Aluminum cable |<—— Aluminum cable

Cuidado com a direcéo do filtro albronze, ou seja, O lado de cobre
deve ser conectado a barra de cobre e o lado de aluminio deve ser
conectado ao terminal de conexao de aluminio.

NOTICE

Conectar diretamente o cabo de aluminio a barra de cobre causara
operagdo anormal ou até mesmo danos ao dispositivo.

Conectando o Inversor a Rede

Alta voltagem dentro do inversor!

Assegurar que todos os cabos estejam desernegizados antes da conexao
elétrica.

N&o conecte o disjuntor de AC até que todas as conexdes elétricas do
inversor estejam concluidas.

Passo 1 Desconecte o disjuntor de AC para evitar que ele seja
reconectado inadvertidamente.

Passo 2 Solte os seis parafusos (M6 x 16) no gabinete de
conexao inferior.

Passo 3 Retire os cabos CA conforme mostrado abaixo.
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Para cabos flexiveis (fios trangados), use terminais de pressao a frio.

A secdo transversal do condutor do cabo AC deve ser dimensionada para evitar
desconexdes acidentais do inversor da rede devido a alta impedancia do cabo
gue conecta o inversor ao ponto de fornecimento de energia.

c |P
A E
| L1
L2
L3
e
B
N.o Descri¢do Observacao
A* Camada protetora -
Comorimento do Um comprimento descascado de E1 maior
B . P . que a profundidade do cabo. Depende dos
isolamento a ser removido = L
requisitos de fiacao do parafuso M10.
C Camada de isolamento -
D Secdo transversal  de Faixa: 70mm?-185 mm?(AWG2/0-350Kcmil)
cabos AC

Passo 4 Insira a extremidade do cabo AC no terminal de compresséo
correspondente ao parafuso M10 e aperte-o com a ferramenta adequada.

adl _______[EmED
_Etg@

E

Passo 5 Instale a tubo termocontratil.

Passo 6 Conecte o cabo AC aos terminais correspondentes. A faixa de torque
recomendada € 34 ~ 40 N-m.

Item Nome

A Porca
B Arruela

* As imagens mostradas aqui sdo apenas para referéncia! O produto atual que
voceé recebe pode ser diferente.
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NOTICE

Vocé nao precisa distinguir as fases durante a conexao do cabo AC,
pois o inversor pode se auto-adaptar.

* Observe a atribuicdo de pinos do bloco de terminais AC. Se um fio de
fase estiver conectado ao terminal "PE", ele podera danificar
permanentemente o inversor.

» Evite Por favor, evite espremer a camada de isolamento do cabo no
terminal AC. Uma conex&o incorreta pode afetar a operagdo normal
do inversor.

* Durante a conexdo do cabo AC, os cabos dentro da parte inferior do
dispositivo devem ser dobrados para serem excedentes no
comprimento. Desta maneira evita-se o soltar ou afrouxar o cabo, o
que pode causar problemas de arco ou outros problemas que
prejudiquem a funcionalidade do dispositivo, devido ao peso préprio
dos cabos em caso de aluimento da terra.

Passo 7 Aperte a porca de capa firmemente no cabo.
Passo 8 Selar as lacunas entre o cabo AC e o bucim dentro da parte inferior
do gabinete com selo de duto.

NOTICE

Sele a folga entre o cabo e a sobreposta / conduta com vedante da
conduta ou outros materiais adequados para impedir a entrada de
corpos estranhos ou humidade e garantir a operagdo normal e alongo
prazo do inversor.

6.3 Conectando o Inversor aos arrays FV

| ADANGER

Tensao letal existe!

Os arrays FV produzem energia elétrica quando expostas a luz e,
portanto, podem criar um risco de choque elétrico.

| & wARNNG

Certificar que a impedancia FV ao terra seja adequada antes de
conectar o gerador FV ao inversor.
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6.

3.1 Configuracao da entrada FV

NOTICE
Os seguintes requisitos devem ser seguidos. Nao fazer isso pode
anular qualquer ou todos os direitos de garantia.

* Certifique-se de que a tenséo de cada painel fotovoltaico seja inferior
a 1500V em todos os momentos. Danos permanentes podem ocorrer
de outra forma.

* Certifique-se de que max. corrente de curto-circuito do lado CC esta
dentro da faixa permitida. Danos permanentes podem ocorrer de
outra forma.

PV Arrays SG125HV

DC Combiner box i - -
String #1 D
i
String #N - - :
il -2 -
NOTICE

6.

42

O SG125HV é um inversor de estagio unico com apenas um MPPT. Para
aproveitar ao maximo a poténcia de entrada CC e reduzir a perda de
poténcia causada por incompatibilidade, o tipo e classificacdo dos
moédulos fotovoltaicos conectados a um inversor devem ser o0s
mesmos, incluindo:

* 0 mesmo modelo de médulo FV;
* 0 mesmo nimero de médulos fotovoltaicos;
* 0 mesmo angulo de inclinagao dos médulos FV;

3.2 Conexao da Entrada FV

NOTICE

Durante a conex&o de entrada do string PV, a corrente DC de cada string
deve ser reunida por uma caixa combinadora (ou outros dispositivos
de combinagédo) e depois conectada ao inversor.
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Requisitos dos cabos DC

Selecione os cabos DC de acordo com 0s seguintes fatores:

A temperatura maxima de operacgédo do cabo ndo deve ser inferior a 90 ° C
(+194 ° F).

A corrente nominal do cabo deve ser selecionada de acordo com a corrente
maéaxima de curto-circuito dos painéis fotovoltaicos conectados ao inversor.

A tensdo nominal do cabo nao deve ser inferior a 1500V.
O tipo de condutor pode ser fio de cobre ou aluminio.

Se o cabo de aluminio for selecionado, a fim de garantir uma conex&o
elétrica confiavel, use o filtro albronze ou o terminal de converséo de cobre
e aluminio para evitar o contato direto entre a barra de cobre DC e o cabo
de aluminio.

F Albronze filter
h Conversion terminal

<—— Aluminum cable [<—— Aluminum cable

Cuidado com a direcdo do filtro albronze, ou seja, O lado de cobre
deve ser conectado a barra de cobre e o lado de aluminio deve ser
conectado ao terminal de conexao de aluminio.

NOTICE
Conectar diretamente o cabo de aluminio a barra de cobre causara
operagdo anormal ou até mesmo danos ao dispositivo.

O cabo DC deve ser selecionado de acordo com os requisitos de instalagao
locais.

* Afaixa de cabos CC é: 70mm?-185 mm? (AWG2 / 0-350Kcmil).
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Conexao do Cabo DC

A\ DANGER
Alta tenséao dentro do inversor!

Certificar que todos os cabos DC e AC conectados ao inversor estdo
desenergizados antes da conexdo elétrica

N&o conectar o disjuntor AC antes que as conexdes elétricas estejam
completadas.

Passo 1 Gire o interruptor DC para a posi¢ao

"OFF".

Passo 2 Retire a camada de isolamento do cabo 4

DC ao comprimento adequado de acordo com a @
especificagdo do cabo DC.

Passo 3 Insira a extremidade do cabo CC no
soquete do cabo correspondente ao parafuso
M10 e aperte-o com a ferramenta adequada.

® ®
@—DE@_’GD—@
- () O S ) O

Passo 4 Instale o tubo termocontratil, encolha o tubo com o soprador de ar
quente..

Passo 5 Conecte a polaridade positiva e negativa do cabo CC aos terminais de
conexao de cabo positivo e negativo correspondentes. A faixa de torque
recomendada é 34-40 N-m.

44 SUNGROIW



Manual do Usuério 6 Instalagéo Elétrica

A WARNING

* Ao acessar o cabo positivo e negativo, é necessario garantir os
requisitos de isolamento entre 0 acesso positivo e 0 acesso negativo.
Uma vez que as entradas positivas e negativas estdo em curto-
circuito, isso pode causar danos irrecuperaveis ao inversor. A
Sungrow nd8o se responsabiliza por quaisquer possiveis
consequéncias causadas pelaignorancia deste aviso.

NOTICE

 Verifique a polaridade positiva e negativa das células fotovoltaicas.
Ap6s a confirmacdo, vocé pode inserir os conectores DC nos
terminais de entrada na parte inferior do inversor.

e Para a conexdo com o mesmo MPPT, é proibida a inversdo da
polaridade de uma Unica string. Uma falha permanente do sistema
ou inversor pode ocorrer.

Passo 6 Puxe o cabo com cuidado para ter certeza de que ele esta preso.

Passo 7 Conecte outras strings fotovoltaicas seguindo os procedimentos acima
mencionados.

Passo 8 Selar as folgas entre o cabo DC e o bucim no interior da parte inferior
do gabinete com selo de duto.

NOTICE

Sele a folga entre o cabo e a sobreposta / conduta com vedante da
conduta ou outros materiais adequados para impedir a entrada de
corpos estranhos ou humidade e garantir a operagdo normal e alongo
prazo do inversor.
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6.4 Aterrando o Inversor

A\ WARNING

Devido ao design sem transformador do inversor, nem o p6lo positivo
DC nem o p6lo negativo DC do string FV podem ser aterrados.

6.4.1 Visado Geral do Sistema de Aterramento

Neste sistema FV, todas as partes metdlicas de suporte ndo correntes e o
invélucro do dispositivo devem ser aterrados (como a estrutura do painel FV e
o involucro do inversor).

Quando houver apenas um inversor no sistema FV, ligue o cabo PE.

Quando existem varios inversores no sistema FV, eles podem ser aterrados em
varios pontos. Conecte os cabos PE de todos os inversores e as estruturas
metéalicas de montagem do painel FV ao cabo equipotencial (de acordo com as
condig6es no local) para implementar uma conexao equipotencial.

i Inverter 1 Inverter 2 Inverter n

[ [ [

Pvarays 1 L
) g
diy

i

=
=
==

:
i
g

By

Py aways 2

i =3 i Al - 8 -]
| PE PE[ !

i
i

f
i wr
PV areysn S

Mounting Frame of PV

arrays
Equipotential ‘
cable : ‘

Grounding of PV Power System

ircuif L1213
Iverer AC Circit Breaker
IL3]
L2
L3
~ ‘

PE
AC Grounding Electrode

‘ Grounding of Inverter AC Side

Fig. 6-3 Aterrando o inversor
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6.4.2 Segundo Terminal de Protecé&o a Terra

Posicdo do Segundo Terminal PE

Existe um segundo terminal PE em um dos lados do inversor que deve ser
aterrado.

Fig. 6-4 Second PE terminal

A\ WARNING

A conexdo a terra deste segundo terminal PE ndo pode substituir a
ligacdo do terminal PE dos cabos AC. Certificar de que os dois
terminais PE estejam aterrados de maneira confiavel. A Sungrow néo
se responsabiliza por quaisquer possiveis consequéncias causadas se
este aviso for ignorado.

Conexao dos Cabos

Iltem Nome Descricao
A Parafuso M6x12mm
B Arruela de -

presséo
C Arruela -
D Terminal olhal -
E Cabo verde- -

amarelo*
*a sec¢do transversal do cabo verde-
amarelo deve ser exatamente a mesma
* Pecas de conexdo ndo fazem do cabo PE do circuito AC.
parte do conjunto entregue

Fig. 6-5 Conex&o do Segundo PE
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6.5 Conexdo de Comunicagdo RS485

6.5.1 Visdo Geral da Comunicacéao

Existem dois terminais de conex&o de comunicacdo a prova d’agua na parte
inferior do inversor. Os terminais RS485 A / B e a interface RS485 s&o
fornecidos na placa do circuito de configuragé@o da caixa de jungdo. Um resistor
de terminacao de 120Q pode ser conectado entre o cabo de comunicacédo A e
B através de dip switch.

120Q terminating
resistor switch

Configuration circuitboard

RS485_2 ALARM

AAHH [BAAA| [BRRR
AAAH |FAAH |EARR |BRRR

NNNNNNNNNNNNNNNN

LOCAL STOP

Fig. 6-6 Configuragdo de comunicagéo
The inverter operation information can be transferred to the PC of the installed
monitoring software or to a local data logging device through RS485
communication connection.

As informacdes de operacéo do inversor podem ser transferidas para sistema
demonitoramento instalado no PC ou para um dispositivo de registro de dados
local através da conexao de comunicagdo RS485.

Prepare o cabo de comunicacdo e o plugue RJ45 antes de conectar a
comunicagao

NOTICE
Os cabos de comunicagdao RS485 devem ser:
Cabos de par trangado blindado ou Cabo Ethernet blindado.
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Um conversor tal como Data Logger é necessario para converter o
sinal entre o inversor e o PC.

6.5.2 Sistema de Comunicacao RS485

Para um Unico Inversor Instalado

Com apenas um inversor instalado, um cabo RS485 pode garantir a conexao
de comunicagéo.

Inverter

RS485-2

—— RS485 cable
—— Ethernet cable

Data Logger o ]
RS485 Ethernet
terminal terminal Ethernet port

RS485 Communication of inverter

Conexao de Comunicagao
Inversor (barramento  RS485 ou
conexdo RS485-RJ45)

Resistor de
Acoplamento

Somente saida

m\ 1 " o
TN

Resistor de
Acoplamento

Para Multiplos Inversores Instalados

Where there is more than one inverter, all inverters can be connected in a daisy
chain through an RS485 communication cable. The shielding layer of the RS485
cable should be single-point grounded.

Onde houver mais de um inversor, todos os inversores podem se comunicar em
rede através do cabo de comunicagdo RS485. A blindagem do cabo RS485
deve ser aterrada em um unico ponto.
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* O comprimento do cabo de comunicagdo RS485 deve ser

menor que 1200m.

e Se varios inversores se comunicarem entre si e se
conectarem ao Logger 3000, no maximo 4 cadeias serdo
suportadas e 60 inversores no total poder&o ser conectados
(ou seja, 4 cadeias podem ser conectadas com no maximo 15
inversores conectados a uma cadeia ou 3 cadeias estao
conectados com no maximo 20 dispositivos conectados a

uma cadeia).

‘ Inverter 1

\ ‘ Inverter 2 ‘ ‘ Inverter n \

LN

RS485 cable
Ethernet cable

= Shielding layer is grounded

It
” d

1200

Multiple inverters in daisy chain

Conexao de comunicagao

Dara L ogoer
RS485 Ethernet
terminal terminal Ethernet port

Resistor de Acoplamento

Inversor (Barramento RS485 ou
conexdo RS485-R145) —— =)
Somente saida No Yes
m H H H 1200hm 120o0hm
Entrada e Saida
No
m H m H 120o0hm
Inversor
et A\ -

B B
A A

ch
)
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Conexdo de comunicagdo Resistor de Acoplamento

Inversor  (Barramento RS485 ou
conex&o RS485-RJ45) ns15 S

Entrada e Saida

m H m H " 1200hm Yes 1200hm
Ll m | (W

Inversor n

6.5.3 RS485 Conexdo de Comunicacdo RS485

Conexao de barramento RS485A /B

Passo 1 Passe o cabo de rede através do cabo de comunicagéo até a placa
de circuito de configuragéo.

Passo 2 Retire a camada de isolamento da comunicacao por cabo. Conecte
os cabos de comunicagdo A e B do RS485 aos terminais correspondentes, de
acordo com as marcas na placa de circuito de configuragao.

Passo 3 De acordo com a posi¢ao do inversor (consulte a se¢ao anterior),
repita a etapa 1 ... 2 para conectar os outros cabos RS485.

Passo 4 Puxe levemente os fios para confirmar se eles estdo bem firmes.

Passo 5 De acordo com a posi¢ao do inversor (consulte a se¢ao anterior),
ligue ou desligue o resistor de terminagéo.

Passo 6 Aperte a trava de vedacao de trava de rosca. Blogueie os terminais
vazios para proteger contra poeira e umidade que penetram dentro do
inversor.

Passo 7 Selar as lacunas entre o cabo e o bucim dentro da parte inferior do

gabinete com selo de duto. Se ndo houver outro procedimento de conexao,
remonte e conecte a tampa frontal do gabinete de conexao.
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NOTICE

Selar a lacuna entre o cabo e o bucim com vedante de duto ou outros
materiais adequados para impedir a entrada de corpos estranhos ou
umidade e garantir a operagéo normal e a longo prazo do inversor.

Conecte os dispositivos de comunicag¢do. Consulte outros manuais e
documentos se houver outros dispositivos.

Confirme a conexdo de comunicagéo e defina os pardmetros de comunicacao.

Se mais de um inversor estiver conectado ao PC ou Logger, defina
0s parametros de comunicagdo na interface do APP.

O Logger 3000 € uma peca opcional e pode ser encomendado a partir
do Sungrow.

6.6 Contato Seco Configuréavel

Ha contatos secos do Alarme de Falha e contatos secos da Parada Local
localizados na placa de circuito configuravel.

aicacial o o L
HAHH  \HHHEHE HHHH)| HHEH
HHHH

HAEA |HHHH | HHEH

PGND [oINL [PGND[DINT

LOCAL STOP

Contatos Secos de Alarme de Falha

Os contatos secos podem ser configurados como um alarme de falha. Quando
o inversor esta funcionando normalmente, os dois terminais NC&COM estdo em
curto-circuito. Quando ocorre uma falha, os dois terminais NC& COM sédo
guebrados. Os dois terminais NO&COM sé&o opostos.
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NOTICE

A faixa de &rea de secéo transversal do cabo do contato seco é de
28AWG ... 16AWG.

Os dispositivos a serem conectados aos contatos secos devem atender aos
requisitos relacionados:

Requisitos AC DC Requisitos
Tensdo Max. : 250Vac Tensdo Max.: 30Vdc
Corrente Max. : 5A Corrente Max.: 5A

Contatos secos de parada local

Os contatos secos podem ser configurados como Parada Local. Quando os dois
terminais PGND e DIN1 estdo em curto-circuito, o inversor parara de funcionar
imediatamente. Neste caso, se os dois terminais PGND e DIN1 estiverem
desconectados, o inversor retornara ao estado anterior.

Os contatos secos suportam apenas a entrada do sinal de chave
passiva.

Vérios inversores conectados em uma topologia daisy chain.

Inverterl Inverter2 Inverter N

—

|

Fig. 6-7 Varios inversores conectados em uma topologia daisy chain.

Passive switch

Multipla conexdo do modo mestre-escravo do inversor na conexao daisy chain
RS485
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Master inverter

Slave inverter

Passive switch

Inverterl

Inverter2

Data Logger

RS485

Slave inverter

Inverter N

A

RS485 connections

Fig. 6-8 Ligacdo do modo mestre-escravo com Varios inversores

O inversor com conexdo direta ao registrador de dados é
automaticamente ajustado ao inversor mestre. Envia instrucdes de
parada para outros inversores via comunicacdo RS485.
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7 Comissionamento

O comissionamento é uma parte critica para um sistema FV, que pode proteger
o sistema contra incéndios, ferimentos e choque elétrico.

7.1 Inspecédo Antes do Comissionamento

Antes de partir o inversor, vocé deve verificar os seguintes itens.

Fornteiras do Ambiente

1. O inversor deve estar acessivel para operacédo, manutencéo e servico.
Verificar para confirmar que o inversor bem fixado na parede.

Boa ventilagao.

N&o deixe nada em cima do inversor.

O inversor e 0s acessorios estao instalados corretamente.

Os cabos s@o encaminhados em local seguro ou protegidos contra
danos mecanicos.

A especificacéo do disjuntor AC é razoavel.
8. Os terminais nao utilizados por baixo do inversor estédo selados.

o U~ wN

~

9. Sinais e etiquetas de aviso estdo adequadamente afixados e duraveis.

7.2 Procedimento de Comissionamento

Se todos os itens de verificagdo mencionados acima atenderem aos requisitos,
preceda o seguinte para iniciar o inversor pela primeira vez.

Passo 1 Certifiqgue-se de que todos os itens acima mencionados atendem aos
requisitos.
Passo 2 Feche o disjuntor de AC externo.
Passo 3 Gire o interruptor DC para a posigdo "ON".
Desde que haja luz solar suficiente:
e Os arrays FV inicializam e fornecem energia DC para o inversor;
e DC-Link comega a carregar e verificar o estado da rede elétrica;

e  Se as condigOes estiverem OK, o inversor alimentara a energia AC
para a rede e entrara no estado de funcionamento.
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Observe o status do painel indicador de LED.

Indicador Cor do Estado do R
LED LED LED BRI
A comunicacao Bluetooth esta
LIGADO conectada, o canal de comunicac¢ao nao
Bluetooth tem interacéo de dados
Azul Nenhum dispositivo conectado ao
DESLIGADO | iyersor através do Bluetooth.
Elash A comunicacao Bluetooth esta
Intermitente | conectada e hd comunicag&o de dados
O cabo de comunicagdo RS485 nao esta
DESLIGADO | conectado ou o canal de comunicacao
L néo tem interacédo de dados
Comunicacao
R Azul . ~ .
— . O cabo de comunicacdo RS485 esta
::Iash _ conectado e o canal de comunicacdo
ntermitente | ossui interacéo de dados
DESLIGADO | Nenhum alarme ou falha ocorreu
Falha Ocorreu uma falha e o dispositivo néo pode
LIGADO 5
& Vermelho se conectar a rede
Flash Recuperacéo de falhas
Intermitente
Impedéncia DESLIGADO | Nenhuma falha ocorreu
de terra
anormal Vermelho Ocorreu uma falha a terra (o dispositivo
LIGADO X N
ISO ndo pode se conectar a rede)
Tanto o AC como o DC estéo desligados
DESLIGADO | oy ocorre uma falha
Operagédo O DC ou AC esta ligado e o dispositivo
normal Flash esta no estado de espera ou de
N Verde

/l\
|

Intermitente

inicializagdo (ndo alimentando a energia
para a rede)

LIGADO

O dispositivo esta conectado a rede e
funcionando normalmente

Use o aplicativo Sun Access para estabelecer a conexao de comunicagdo com
o inversor através de Bluetooth para definir os parametros iniciais. Quando o
dispositivo € inicializado, o aplicativo enviara instrugdes de inicio e o dispositivo
iniciar4 e operara. Para mais detalhes, consulte "10.3 Logando no aplicativo
Sun Access APP".
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8 Desconectando, desmontando
e descartando o inversor

8.1 Desconectando o inversor

Para trabalhos de manutencéo ou de manutengao, o inversor deve estar
desligado. Durante a operagdo normal, o inversor deve permanecer ligado.

Proceda da seguinte maneira para desconectar o inversor das fontes de
alimentagdo DC e AC

Passo 1 Desconecte o disjuntor AC externo ou desconecte-o para evitar que
ele se reconecte acidentalmente a rede elétrica.

Passo 2 Gire o interruptor DC para a posi¢éo "OFF" e entdo desconecte todas
as entradas de string PV
NOTICE

Por favor, siga estritamente a seqUéncia acima. Caso contrario o
inversor pode ser danificado.

Passo 3 Aguarde cerca de dez minutos até que
0s capacitores dentro do inversor tenham sido
descarregados.

Passo 4 Solte os seis parafusos no gabinete de
conexao inferior e remova a tampa.

Passo 5 Meca a tenséo AC para aterrar no
terminal AC para confirmar que a tenséo de
saida AC do inversor no disjuntor AC é zero.

Passo 6 Remova os cabos AC.
Passo 7 Remova os cabos DC.

8.2 Desmontando o Inversor
Consulte o Capitulo 5 e o Capitulo 6 para desmontar o inversor em passos
inversos.

NOTICE

Se o inversor for reinstalado no futuro, consulte “4.4. Armazenando o
Inversor” para um armazenamento adequado.
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8.3 Eliminagé&o do inversor

Os proprietarios do sistema e a empresa de O & M sao responséaveis pelo
descarte do inversor.

NOTICE

Algumas pecas e dispositivos no inversor, como o painel indicador
LED, baterias, modulos e outros componentes, podem causar poluicéo
ambiental. O descarte do inversor deve obedecer aos regulamentos
locais relacionados para evitar a poluicéo.
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9 Solucéo de Problemas e
Manutencéao

9.1 Resolucéo de problemas

Quando ocorrerem falhas, um estado de "Falha" sera mostrado na interface do

aplicativo.
Cddigo
da Descricao Solucéo de problemas
falha
A tensdo da rede excede Verificar a tenséo da rede;
o intervalo permitido pelo Se a tensdo da rede exceder a faixa
inversor. O tempo de permissivel do inversor, peca a empresa
002 protecdo e o limite de da rede elétrica a solugéo.
protecdo  variam de Seatenséo darede estiver dentro da faixa
acordo com os requisitos permitida, entre em contato com a
de diferentes paises. Sungrow.
Esta é uma falha de curta duragdo devido
A tensdo transitéria da a condigdo da rede. Espere um momento
003 rede excede o limite pelarecuperagdo do inversor.
permitido Se a falha persistir, entre em contato com
a Sungrow.
A tensdo da rede estd Verifique atensdo da rede.
abaixo do limite inferior Se a tensdo da rede exceder a faixa
permitido pelo inversor. O  permissivel do inversor, peca a empresa
004 tempo de protecdo e o darede elétrica a solucao.
limite de protecdo variam Se atensao da rede estiver dentro da faixa
de acordo com os permitida, entre em contato com a
requisitos de diferentes Sungrow.
paises.
Esta é uma falha de curta duracéo devido
A tensdo da rede esta a condicao da rede. I_Espere um momento
005 h . pela recuperacgéo do inversor.
muito baixa. -
Se a falha persistir, entre em contato com
a Sungrow.
A corrente de saida AC O inverspr volt'a a operar se a corregte de
006 excede o limite de saida cair abalxo _do valor de protecéo.
protecio do inversor. Se a falha persistir, entre em contato com
a Sungrow.
007 Sobrecorrente transitéria O inversor se recompde

AC

automaticamente ap6s alguns segundos.
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Cddigo
da Descricéo Solucdo de problemas
falha
A frequéncia da rede Verifique a frequéncia da rede.
008 excede o limite superior Se a tensdo da rede exceder a faixa
permitido. permissivel do inversor, peca a empresa
. . darede elétrica a solucéo.
A frequéncia da rede é ~ )
L Se a tensd@o da rede estiver dentro dos
009 menor que o limite inferior limi itid
ermitido imite permitidos, entre em contato com a
P ) Sungrow.
Verifique se o disjuntor AC esta fechado.
Verifique se todos os cabos AC estdo
010 llhamento flrm_e_mente conectadosl. _
Verifique se a rede esta em servico.
Se todas estas condigGes estiverem OK e
essa falha persistir, contate a Sungrow.
O componente DC da I .
Aguarde a recomposi¢ao do inversor.
011 corrente AC excede o Se a falha persistir, contate a Sungrow.
limite do inversor. P ’ grow.
Falta por corrente de fuga  Verifique as strings FV quanto a falta &
012 é detectada terra. Se a falta ocorrer repetidamente,
contate a Sungrow.
Aguarde a recomposicéo do inversor.
Se a tensdo da rede exceder a faixa
Rede anormal & perm|53|ve] QO inversor, peca a empresa
013 detectada da rede elétrica a solucéo.
Se atensdo da rede estiver dentro da faixa
permitida, entre em contato com a
Sungrow.
A tensdo media da re_de Aguarde a recomposi¢ao do inversor.
excede a faixa :
014 - . Se a falha ocorrer repetidamente, contate
permissivel por mais de
. a Sungrow.
10 minutos.
] A Verifigue 0 modelo dos cabos AC.
A impedancia da rede Cx .
P Aguarde a recomposigao do inversor.
015 excede os limites do :
. Se a falha ocorrer repetidamente, contate
inversor
a Sungrow.
Aguarde a recomposigéo do inversor.
016 Sobrecerga de saida AC Se a falha ocorrer repetidamente, contate
a Sungrow.
Desbalanco de tensio da Aguarde a recomposicao do inversor.
017 rede Se a falha ocorrer repetidamente, contate
a Sungrow.
oo A tonsio wnsiona ao AU srEompesciodo sy
barramento esta alta P '
a Sungrow.
x Aguarde a recomposi¢éo do inversor.
020 A tensdo do barramento Se a falha ocorrer repetidamente, contate

esta alta

a Sungrow.
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Cddigo
da Descricéo Solucdo de problemas
falha
A sobrecorrente de o ) = x
021 entrada EV Verifigue a configuracdo FV e a conexdo.
O inversor retoma a operagdo normal
O desvio do neutro é quando o desvio volta para faixa permitida
024 ]
detectado. Se a falha ocorrer repetidamente, contate
Sungrow.
O inversor retoma a operacdo normal
Desbalango  transitério quando o desvio volta para faixa permitida
025 = -
de tensédo de neutro Se a falha ocorrer repetidamente, contate
Sungrow.
= = Esta € uma falha de curta duragao.
Flutuacdo da tensdo do X .
026 barra Aguarde a recomposicéo do inversor.
Se a falha persistir, contate a Sungrow.
028 Es/lha de conexdo reversa Verifique a conexdo do FV.
Sobretensio da Aguard.e até que o inversor retorne a
030 capacitancia da normal; .
bracadeira Se a falha ocorrer repetidamente, entre
§ em contato com a Sungrow.
Subtens3o da ,:grunz:\;clj.e até que o inversor retorne a
031 Eapautgnma da Se a falha ocorrer repetidamente, entre
racadeira
em contato com a Sungrow.
Desequilibrio da ﬁgrlﬁ;?.e até que o inversor retorne a
032 capacitancia da ! )
b ; Se a falha ocorrer repetidamente, entre
racadeira
em contato com a Sungrow.
. Aguarde até que o inversor retorne a
Falha na pré-carga da .
P normal;
033 capacitancia da .
bracadeira Se a falha ocorrer repetidamente, entre
em contato com a Sungrow.
036 Temperatura do modulo Verifique se a energia de saida AC excede
muito alta a poténcia nominal.
Verifique o] funcionamento dos
Temperatura  ambiente ventiladores. Substitua o ventilador
037 muitg alta quebrado, se necessario.
Limpe as grelhas de saida de ar.
Se a falha persistir, contate a Sungrow.
038 Falha do relé Aguarde a recomposicéo do inversor.
Se a falha persistir, contate a Sungrow.
Falha de resisténcia de Aguarde a recomposi¢éo do inversor
039 '(ng(i%’ do inversor Se a falha persistir, contate a Sungrow.
Falha de Sobrecorrente Aguarde a recomposicao do inversor.
040 AC ou DC , ou falha de Se a falha ocorrer repetidamente, contate

sobretenséo DC

a Sungrow.
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Cadigo
da Descricéo Solucéo de problemas
falha
Falha de canal de . .
Aguarde a recomposigao do inversor.
041 amostragem de corrente L
Se a falha persistir, contate a Sungrow.
de fuga
042 Desbalanco de corrente Se a falha ocorre repetidamente, contate
a Sungrow.
Desconecte e pare o inversor. Espere que
043 Temperatura ambiente cai  a temperatura ambiente suba para a faixa
abaixo de -25°C (-13°F) . permitida e, em seguida, reinicie o
inversor.
044 Falha de inversdo de Aguarde arecomposicao do inversor.
circuito DC/AC Se a falha persistir, contate a Sungrow.
048 Falha de amostragem do
canal da fase R - .
Aguarde a recomposi¢ao do inversor.
Falha de amostragem do .
049 Se a falha ocorrer repetidamente, contate
canal da fase S
a Sungrow.
Falha de amostragem do
050
canal dafase T
Check the grid voltage;
If the grid voltage exceeds the
permissible range, ask the local utility
grid company for solution.
If the grid voltage is within the
Falha de deteccio de gzrrr\zl:seslglspt range, contact Sungrow
053 redundancia de tensao da Verifique a tens&o da rede:
rede < .
Se a tensdo da rede exceder a faixa
permissivel, pe¢ca a empresa da rede
local de servigos publicos uma solugao.
Se a tensdo da rede estiver dentro da
faixa permitida, entre em contato com a
Sungrow.
Verifique a frequéncia da rede;
= Se a frequéncia da rede exceder a faixa
Falha Ade. detecgaq d_e permissivel, pe¢ca a empresa da rede
redundancia frequéncia ) - =
054 local de servigos publicos uma solucéo.
darede N .
Se afrequéncia da rede estiver dentro da
faixa permitida, entre em contato com a
Sungrow.
Falha de deteccéo de
redundancia de Aguarde a recomposigao do inversor.
055 resisténcia de isolamento Se a falha ocorrer repetidamente,

do inversor

contate a Sungrow.
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Cddigo
da Descricéo Solucdo de problemas
falha
Falha de detecgdo de Verifique se ha falha de aterramento na
056 redundancia de corrente string FV; Se a falha ocorrer
de fuga do inversor repetidamente, entre em contato com a
Sungrow.
Falha de comunicagéo Aguarde a recuperagdo do inversor. Se
059 DSP principal e a falha ainda existir, entre em contato
redundante DSP com a Sungrow.
Principais DSP e Aguarde a recuperagdo do inversor. Se
060 comparagdo de dados a falha ainda existir, entre em contato
DSP redundante com a Sungrow.
070 Fan failure Stop inverter, disconnect the power supply
and remove the broken fan
071 Falha SPD do lado AC Substitua 0 SPD se necessario;
072 Falha SPD do lado DC Contate a Sungrow.
Ocorreu uma falha na comunicagao
074 Falha de comunicaco intema do i‘nversor. No entanto, o inversor
continua alimentando a rede.
Entre em contato com a Sungrow.
Espere por uma irradiagéo suficiente.
Irradiagdo solar ndo € Se esta falha ocorrer novamente quando
075 suficiente para a a irradiacdo for suficiente, verifique o
operacéao do inversor projeto do sistema FV e ajuste a conexéo
das entradas FV.
Verifique o projeto do sistema FV e
076 Sobrecarga FV ajuste as conexdes das entradas FV.
Verifique se ha desconexdo ou folga das
078 Alarme de poténcia FV entradas FV .

anormal

Se os Alarmes persistirem contate a
Sungrow.

9.2 Manutencéo

9.2.1 Rotinas de Manutencéao

Periodo

Verificar a temperatura e o poeira no
inversor. Limpar o invélucro do inversor,

Item Método
Limpeza do se necessario.
sistema

Verificar se a entrada e a saida de ar
estdo normais. Limpar a entrada e a
saida de ar, se necessario.

A cada seis meses
no ano (dependendo
da quantidade de
poeira no ar.)
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Item Método Periodo
Verifigue se ha rachadura da pa do Uma vez por ano
ventilador.

Verifique se ha algum ruido anormal
guando o ventilador esta girando.

Limpe ou substitua os ventiladores, se
necessario (consulte a secéo a seguir).

Ventiladores

Verifigue se hd um alarme de SPD no A cada seis meses

aplicativo

SPD Substitua o SPD AC e DC (entre em
contato com Sungrow) sempre que
necessario.

9.2.2 Instru¢cdes de Manutencéo

Manutencéo dos ventiladores

Ventiladores dentro do inversor sdo usados para resfriar o inversor durante a
operacdo. Se os ventiladores ndo funcionarem normalmente, o inversor pode
nao ser resfriado e a eficiéncia pode diminuir. Portanto, é necessario limpar os
ventiladores sujos e substituir os ventiladores quebrados a tempo.

4\ DANGER

Pare o inversor e desconecte-o de todas as fontes de alimentagéo
antes da manutencao.

Tensé&o letal ainda existe no inversor. Por favor, aguarde pelo menos
dez minutos e depois realize o trabalho de manutencgéo.

Somente eletricistas qualificados podem manter os ventiladores.

Passo 1 Desconecte o disjuntor AC.
Passo 2 Gire o interruptor DC para a posigéo “OFF”.
Passo 3 Aguarde pelo menos dez minutos.

Passo 4 Desconecte toda a conexao elétrica nos procedimentos reversos da
“6. Armazenando o Inversor”.

Passo 5 Desparafuse os parafusos
conforme mostrado na figura a direita.
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Passo 6 Segure a ranhura (perto da tampa do
ventilador) na parte de tras do inversor com os
dedos e retire a ranhura do ventilador.

Passo 7 Pressione a protuberéncia do gancho
de trava e desconecte a jungdo de conexao do
cabo para fora.

Passo 8 Remover os ventiladores do inversor.

Passo 9 Limpar o ventilador com uma escova macia ou aspirador de po; ou
substituir os ventiladores quebrados.

Passo 10 Volte a montar os ventiladores no inversor e reinicie o inversor.

Cleaning Air Inlet and Outlet

A huge amount of heat is generated in the process of running the inverter. The
inverter adopts a controlled forced-air cooling method.

In order to maintain good ventilation, please check to make sure the air inlet and
outlet are not blocked.

Clean the air inlet and outlet with soft brush or vacuum cleaner if necessary.
9.3 Contatos de Servigos da Sungrow

Se vocé tiver algum problema na operagdo do inversor, entre em contato
CONosCo:

Atendimento a clientes: +86 551 65327817
Email: service@sungrow.cn (pos-vendas)
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support@sungrowpower.com (suporte técnico)

Precisamos das seguintes informacdes para fornecer a vocé a melhor
assisténcia:

¢ Tipo do inversor
* Numero de série do inversor
* Codigo de falha / nome

* Breve descricdo do problema
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10 Sun Access APP

10.1 Introducé&o ao Sistema

Ao estabelecer uma conexdo de comunicagdo com o inversor por meio de
Bluetooth, o Sun Access APP pode acessar 0 menu de manutencao do inversor.
Vocé pode verificar as informagdes em execucéo, alarmes e eventos, definir os
parédmetros e baixar os logs através do aplicativo.

10.2 Baixar e instalar o Sun Access APP

O Sun Access APP esté disponivel nas versdes iOS e Android. Vocé
pode baixar as versdes correspondentes de acordo com o sistema

operacional do seu telefone.

Este manual utilizar4 a verséo do iOS para apresentar a instalacéo
e 0 uso do Sun Access APP. Essas etapas sdo as mesmas para a
versdo do Android. As imagens neste documento sdo apenas
indicativas, pois a versdo do aplicativo pode ser atualizada

posteriormente. Por favor, consulte a interface real do aplicativo.

10.2.1 Condig¢des de Instalacéo

Required phone operating system: i0S8.0 and above for iPhones; Android 4.4
and above for Android phones

Recommended iPhone models: iPhone5s and above

Ensure that the phone has enough memory to install the app

Ensure the phone is fully charged

Sistema operacional do telefone necessario: i0S8.0 e superior para
iPhones; Android 4.4 e superior para telefones Android

modelos de iPhone recomendados: iPhone5s e acima

Certifique-se de que o telefone tenha memdria suficiente para instalar o
aplicativo

Certifique-se de que o telefone esteja totalmente carregado
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10.2.2 O Passos de Operacéo

Faca o download do pacote de instalagdo do Sun Access APP.

a) Para a versado do iOS: procure o Sun Access na App Store; baixe e instale o
aplicativo de acordo com as dicas da interface.

b) Para Android: pesquise pelo Sun Access no Myapp ou no Google Play;
baixe e instale o aplicativo de acordo com as instrucdes.

Cliqgue em “Abrir” depois que o aplicativo for instalado para abrir o aplicativo,
conforme mostrado na Fig. 10-1. Vocé também pode abrir o aplicativo clicando
no icone do aplicativo na &rea de trabalho do telefone.

SunAccess

Fig. 10-1 Login interface

* Vocé também pode digitalizar o cédigo QR no lado direito do gabinete
do inversor para baixar e instalar de acordo com as instrugées.

10.3 Logando no Sun Access APP

Durante o uso do aplicativo Sun Access, verifique se o seu telefone
estd a 5 m do inversor e se ndo ha barreiras entre o telefone e o
inversor. Caso contrario a qualidade da comunicacgdo ndo pode ser
assegurada.

Cligue no icone do aplicativo na area de trabalho do seu telefone para entrar
na interface de login, conforme mostrado na Fig. 10-1.
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Nome de usuario padrdo: usuario. Digite a senha 111111 e clique em Login. Os

dispositivos Bluetooth proximos seréo listados conforme mostrado na Fig. 10-3
apos o login com sucesso.

SunAccess
R user

£ Please enter a password

Remember password

Login without password >>

Fig. 10-2 Login

weanc PEBY 2 2:41PM

@ w i 7enmn
< Bluetooth search =

elect from the following list to connect the
Nearby bluetooth device(3)

B1709272247
1234567890

A2017111703

Fig. 10-3 Lista de dispositivos proximos

o Se vocé ndo tem senha, por favor, cligue em "login sem senha" para
entrar e verificar certas informagoes.

Selecione o dispositivo Bluetooth a ser conectado e conecte-0 a esse

SUNGRGSIW
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Bluetooth, conforme mostrado na Fig. 10-4.

asans FIBH B 2:56 PM @ @ 77% .

< Bluetooth search =
list toc t
Nearby bluetooth device(3)

1234567890

A2017111703

n

connecting to B1708272247

Search device

Fig. 10-4 Conexao do dispositivo

Se o inversor néo for inicializado, vocé entrara na interface de configuragdo
rapida do parametro de protecao de inicializagdo, conforme mostrado na Fig.
10-5, depois que o Bluetooth for conectado. Depois de definir a interface de
configuracéo rapida, clique em "Salvar" e o dispositivo sera inicializado. O
aplicativo ira enviar instrucdes de inicio e o dispositivo ird iniciar e operar

No SIM = 15:43 $ 39 %M

14 Initialize Boot

Adopt the previous setting

Countries set

Unconf

Protection level
Unconfigur

Device address
1

Date settings
1

Time settings
15:31

Fig. 10-5 Initializac&o dos parametros de protecéo
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A interface do sistema pode ser diferente para diferentes tipos de
usuarios. Se vocé fizer o login por "login sem senha", o aplicativo
ndo mostrara a interface de configuragdo do parametro de protecédo
de inicializacao.

O usuério regular s6 pode definir o pais, instruges (valido para
determinados paises) e estagio de protecdo. O codigo do pais
representa o parametro de protecdo do local correspondente e foi
definido antes da entrega.

A\ CAUTION

Se o0 coOdigo do pais ndo for definido corretamente durante o
comissionamento, redefina os parametros de protegcdo. Pode haver
falhas a menos que isso seja feito.

Se o inversor for inicializado, o aplicativo ird automaticamente para sua pagina
inicial, conforme mostrado na Fig. 10-6, quando o Bluetooth estiver conectado.

SG1256HV

Power Today yields Total yields

05:00 g0 13:00 17:00 21:00

Navigation bar
Fig. 10-6 Homepage

10.4 Homepage

Cligue no icone "Home" na barra de navegacéo;
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A péagina inicial com os dados de poténcia, rendimento de energia e alarme
em tempo real sera exibida conforme mostrado na Fig. 10-7.

SG125HV

Power Today yields Total yields

o05:00 08:00 13:00 17:00 2100

Fig. 10-7 Verifique as informacdes da homepage

Se ocorrer um alarme em tempo real no inversor, aparecera um
icone de alarme ou falha no canto inferior direito do inversor
(circulado por uma caixa na parte superior da interface). Vocé pode
clicar neste icone para obter informacdes detalhadas sobre alarmes
ou falhas.

10.5 Informacédo de Execucéo

Cligue no icone "Run Info" na barra de navegagéo.

Ainformacao de execugdo inclui a entrada, saida, string, tensdo da rede,
corrente da rede, ambiente e outras informag8es, como mostrado na Fig. 10-8.
Vocé pode deslizar para cima e para baixo para verificar as informagdes
correspondentes.
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Run info b 3

Input

Total DC power (kW) 16.99
DC voltage 1 (V) 855
DC current 1 (A) 19.8
QOutput

AC frequency (Hz) 50.02
Total active power (kW) 16.88
Apparent power (kVA) 2145
Monthly generating capacity (kWh) 4836
Grid voltage

A-B line voltage (V) 579
B-C line voltage (V) 579

C-A line voltags (ol

10 Sun Access APP

Run info 1

Grid voltage
B-C line voltage (V) 579
C-A line voltage (V) 577

Grid current
A phase 21
B phase current (A} 221
C phase current (A} 222

Environment
Inner temperature (C 389

Other

In parallel resistance to ground (kQ}) 2636

Countries info Other 50Hz

Command info 50Hz

Fig. 10-8 Informagédo de execugao

Tab. 10-1 Descri¢cao dos parametros de execugéo

Parametro

Descri¢ao

Poténcia Total DC KW)

Poténcia FV total de entrada

Entrada Tensdo DC (V)

Voltagem da entrada

Corrente DC (A)

Corrente da entrada

Frequéncia AC Hz)

Frequéncia da rede

Poténcia ativa total kW)

Saida Poténcia aparente (kVA) -
Capacidade mensal de geragéo A energia gerada neste més
(kwh)
Tenséo fase A-B (V)

rTeedneS 2092 tensdofase B-C (V) Tens&o de linha

Tenséo fase C-A (V)

Corrente A (A)

Corrente da

rede Corrente B (A)

Corrente de fase

Corrente C (A)

Ambiente Temperature (°C)

Temperatura interna  do
inversor

73



10 Sun Access APP Manual do Usuério

Parédmetro Descrigao

Resisténcia a terra (kQ) -

Other ~ . Cédigo do pais selecionado
Informagdes dos paises -
no inversor

Infformacdo de comando
selecionada no inversor

Informag¢des de comando

10.6 Histérico de Registros

Cligue no icone "Histérico" na barra de navegacgéo para visualizar a interface de
registro de histérico, como mostrado na Fig. 10-9. Vocé pode verificar os
registros de alarme, registros de rendimento de energia e registros de eventos.

History

Event records

Fig. 10-9 Histdrico de registros

10.6.1 Registros de Alarme de Falha

Cligue no botao “Alarm Records” para verificar os registros do alarme,
conforme mostrado na Fig. 10-10.
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£ Alarm records(4)

€) Island fault

€ Island fault

€ Island fault

€© AC under-frequency

Fig. 10-10 Registros de alarme de falha

Se vocé precisar verificar os registros de alarme dentro de um certo
periodo de tempo, clique na barra de selegdo de tempo na parte
superior da interface para selecionar um determinado periodo de
tempo. O inversor pode registrar, no maximo, as mais recentes 100
instancias de alarme de falha.

Selecione um dos registros na lista e clique no registro, para visualizar as
informacdes detalhadas da falha, conforme mostrado na Fig.10-11.
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< Island fault
Level mportant
Occur time: 2017-02-2110:29:27

D:

Repair advice

e combined to

ult repeated time

Fig. 10-11 Informacao detalhada do alarme de falha

10.6.2 Registros de Rendimento de Energia

O usuario pode visualizar véarios registros de energia: curva de poténcia,
histograma de energia diaria, histograma de energia diaria, histograma de
energia mensal e histograma de energia anual.

Tab. 10-2 Explicacéo dos registros de rendimento de poténcia

Parametro

Descricdo

Curva de poténcia

Mostre a saida de energia das 5:00 as 23:00 em um Unico
dia. Cada ponto na curva € a porcentagem da poténcia
atual e da poténcia nominal.

Histograma de
energia diaria

Mostra a poténcia todos os dias no més atual.

Histograma
mensal de energia

Mostra a poténcia de saida a cada més no ano.

Shows the power
output every
month in a year.

Clique no botao “Power Yields Records” para visualizar a pagina da curva de
poténcia como mostrado na Fig. 10-12.
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goanurmaue

00 o800 1500 w00 2100

Maximun value: 10.0kW

Time Power(kW) Utilization (%)
06:12 00 o
05:24 00 o
06:36 00 0
05:48 00 o
06:00 00 o
0612 00 o
06:24 00 o

Fig. 10-12 Curva de poténcia

Cligue na barra de sele¢do de tempo na parte superior da interface para
verificar a curva de poténcia de um determinado horario conforme mostrado
na Fig. 10-13.

Cancel Done

2017-03-24

201

23

Fig. 10-13 Curva de poténcia
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Deslize para a esquerda para verificar o histograma de producgdo de energia,
conforme mostrado na Fig. 10-14.

<

1000

800

e

00

&

0

o

0

Power yields histogram

Day

<

1 6 " 1 2

Date

0

02

03

04

05

06

Power yields(kwh)

Fig. 10-14 Histograma do rendimento de poténcia

10.6.3 Registros de Eventos

Clique no botao “Event records” para verificar a lista de registros de eventos,

como mostrado na Fig. 10-1

<

B

5.

Run

Event records(4)

[EA startup

B

Standby

[EA Initial standby

Fig. 10-15 Registros de eventos
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Se vocé precisar verificar os registros de eventos dentro de um
determinado periodo de tempo, clique na barra de sele¢éo de tempo
na parte superior da interface para selecionar um determinado
periodo de tempo. O inversor pode gravar no maximo os 100
eventos mais recentes.

10.7 Mais

Cligue no icone "More" na barra de navegacéo para verificar mais informagoes,
como mostra a Fig. 10-15. Vocé pode ler e configurar os parametros do inversor,
baixar os logs e atualizar o firmware a partir da interface "More".

More 3

System parameters
Operation parameters
Protection paramete

Communication parameters
Download the log

About Sun Access

Fig. 10-16 Mais

10.7.1 Ligar / Desligar

Cliqgue em “Power on” / "Power off” e clique em “Confirm” na caixa de dialogo
para iniciar ou parar o inversor, como mostrado na Fig. 10-17.
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Warning

A\ Areyoussure to boot?

Cancel

Fig. 10-17 Power on (Ligar)

10.7.2 Parametros do Sistema

Manual do Usuério

Cliqgue em “System parameters” para verificar as informagdes dos parametros

18.

4 System parameters

Date settings
7-18

Time settings

Total power yields compensation

Reset to Factory Defauilts

Device restart

Device type SG125HV

do sistema e definir os parametros relacionados, conforme mostrado na Fig. 10-

Fig. 10-18 System parameter (Parametros do sistema)
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Tab. 10-3 Explicacdo dos parametros do sistema

Parametros

Descricao

Configuracdo de
data

Configuracdo de
tempo

O desvio de tempo entre a hora no inversor e a hora local
do local de instalagdo pode causar falha no registro de
dados. Por favor, ajuste o tempo do inversor de acordo com
a hora local.

Rendimento de
compensacédo de
poténcia total

Se o valor acumulado “E-total” no inversor for diferente do
valor no dispositivo de medicéo externo, vocé deve ajustar
a energia pela configuragéo “Rendimento de compensacéo
de poténcia”.

Redefinir para
padrdes de fabrica

All history information will be unrecoverable cleared and all
parameters will return to the default value except the
protective parameters and time once the “Reset to Factory
Defaults” operation is performed.

Todas as informagdes de histérico sdo inalteraveis e todos
0s parametros retornardo ao valor padrdo, exceto 0s
parametros de protecdo e o tempo, uma vez que a
operacao “Redefinir para padroes de fabrica” for executada.

Relr_nuallzar Reinicia o equipamento.
equipamento
Informacéo do Vocé pode verificar: tipo de dispositivo, nimero de série e

equipamento

versao do firmware

10.7.3 Par@mentros de Operacéao

Clique em “Operation parameters” para verificar os parametros de operagao e
definir os parametros relacionados, conforme mostrado na Fig. 10-19.

Os parametros de operagdo incluem os parametros de poténcia ativa e reativa.
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< Operation parameters

Active & Reactive power parameters

Fig. 10-19 Parametros de operacao

Parametros de poténcia Ativa & Reativa

< Active & Reactive power parameters

Active power limit

Active set up permanent

Fig. 10-20 Parametros de poténcia Ativa e Reativa
Tab. 10-4 Descricdo dos parametros de poténcia ativa e reativa

Parametro Descricéo Padréo Faixa

Limite de poténcia Limitacdo da poténcia

) . : 100.0% 0-100.0%
ativa ativa do inversor
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Parédmetro Descricao Padréo Faixa

Se definido para "ON",
apos o limite de energia
ser modificado, a
alteragdo serd salva
apols o inversor reiniciar
ap6s uma falha de
energia. [OFF]
Se definido para "OFF",
apos o limite de energia
ser modificado, a
alteragdo nédo sera salva
apos o inversor desligar
e ser reiniciado.

Set up Ativa
permanente

[ON)/
[OFF]

10.7.4 Parametros de Protecao

Clique no “Protection parameter” para verificar o parametro de protegéo e definir
os parametros relacionados, conforme mostrado na Fig. 10-21.

O usuério sO pode verificar o parametro nessa interface. Os
valores padréo dos parametros de protegao foram predefinidos de
0 acordo com o cddigo de grade dos paises correspondentes.

Para definir o pardmetro de protecdo, entre em contato com a
Sungrow para adquirir uma senha avancgada.

< Protection parameters < Protection parameters d < Protection parameters
Countries set AC over-voltage level 1 protection time
AC under-voltage level 2 protection time
AC under-frequency level 1 protection time

Command set
AC over-voltage level 2 protection time

AC over-frequency level 1 protection time

Protection level AC under-frequency level 2 protection time

AC under-voltage level 2 protection value

AC over-frequency level 2 protection time
AC under-voltage level 1 protection value

AC over-voltage level 2 protection value
AC over-voltage level 1 protection value AC over-voltage recovery value
AC under-frequency level 2 protection value

AC under-frequency level 1 protection value AC under-voltage recovery value

AC over-frequency level 2 protec

AC over-frequency level 1 protection value

AC over-frequency recovery value

AC under-voltage level 2 protection time

AC under-voltage level 1 protection tim
2 AC under-freciuency recovery value
AC over-voltage level 2 protection time Y

AC ausr-unitane leual 1 nratertinn times

Fig. 10-21 Parametros de Protecao

Para um ajuste de parametro de protecdo conveniente, os parametros de

83



10 Sun Access APP

Manual do Usuério

protecdo sdo predefinidos para determinados paises. Ap6s a configuracéo do
pais, selecione o estagio de protecdo como Unico ou multiplo e, em seguida,
defina o parametro de protecéo correspondente.

Tab. 10-5 Explicacdo dos parametros de protecédo de simples-estagio

Paréametro Faixa Padréo
Val(’)r'de protecdo de subtensdo de simples- 60V-600V 528V
estagio AC
Val(’)r'de protecdo de sobretensdo de simples- 477V-826V 660V
estagio AC
. o 53.00Hz
Valor de protecéo de sub-frequéncia AC 59.90Hz 59.80Hz
x A 65.00Hz
Valor de protecao de sobre-frequéncia AC 62.00Hz 60.50Hz
Tab. 10-6 Parametros de Protegéo de Multiplos Estagios Explicagao
Parametro Faixa Padréo
Xecl:lor de protecdo do nivel 1 de subtensédo 60V-600V 528V
Xecl:lor de protecao do nivel 1 de sobretenséo 477V-826V 660V
Valor de protecio do nivel 1 de 5540 5990H;  59.80Hz
subfreqiiéncia AC
Valor de protecdo do nivel 1 de sobre-
freqiiéncia AC 65.00Hz -62.00Hz 60.50Hz
Tempo de protecdo do nivel 1 de subtensdo  0s-600s 2s
Tempo de protecdo do nivel 1 de 0s-600s
= 1s

sobretensdo AC
Tempo de protegdo do nivel 1 de 0s-600s 0.165
subfreqgiiéncia AC )
Tempo de protecdo do nivel 1 de sobre- 0s-600s

A 0.16s
freqiiéncia AC
Xecllor de protecdo do nivel 2 de subtenséo 60V-600V 300V
Xect:lor de protecdo do nivel 2 de sobretenséo .-\, a5y 720V
Valor de protecdo de nivel 2 de sub-
freqiiéncia AC 53.00Hz -59.90Hz 57.00Hz
Valol_rA dq protecdo de nivel 2 de sobre- 65.00Hz -62.00Hz 60.50Hz
frequéncia de AC
Tempo de prote¢&o do nivel de subtenséo 2  0s-600s
AC 0.16s
Tempo de protecdo do nivel 2 de 0s-600s 0.16s
sobretensdo AC
Tempo de protecdo do nivel 2 de 0s-600s 0.16s

subfrequiéncia AC
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Parametro Faixa Padré&o
Tempo de protecdo do nivel 2 de sobre- 0s-600s 0.16s
frequéncia de AC

Valor de subtensé@o AC de protecéo nivel 3 477V-826V 720V
Tempo de protecéo de subtensdo AC nivel 3 0s-600s 0.16s

Prossiga para definir o valor de recuperagdo da protecéo apds configurar o
estagio de protecdo de estagio Unico / varios estagios.

Tab. 10-7 Descricao dos parametros de recuperacéo de protegao

Parédmetro Explicacéo Faixa Padréo
Recuperacéo Max. ~tensao ~de 600.0V- 738.0V 657V
de Vmax recuperacéo de protecao

Recuperagdo  Min. tenséo de :

Vmin recuperacao de protecéo 60.0V-600.0v 531V
Recuperagdo  Max. frequéncia de :

Fmax recuperacao de protecéo 60.00Hz-65.00Hz 60.49Hz
Recuperagdo ~ Min.  frequéncia  de g0 061, 60 00H;  59.81Hz
Fmin recuperagdo de protegdo

* Por favor, siga as regras abaixo para definir os parametros:

Valor de proteg&o do nivel 1 de subtensdo AC > valor de proteg&o do nivel 2
de subtensdo AC > valor de protec&o do nivel 3 de subtenséo AC;

Valor de protecdo do nivel 1 de sobretensdo AC < valor de protec&o do nivel 2

de sobretensdo AC < valor de protecéo do nivel 3 de sobretens&o AC;

Valor de protecdo do nivel 1 de subfreqiiéncia AC > valor de protecdo do nivel
2 de subfrequiéncia AC > valor de protecéo do nivel 3 de subfreqliéncia AC;

Valor de protegéo do nivel 1 de sobre-freqliéncia AC < valor de protegdo do n

ivel 2 de sobre-freqiiéncia AC < valor de protecdo do nivel de sobre-freqlié
ncia 3 da AC;

Tempo de protegdo do nivel 1 de subtensdo AC > tempo de protecdo do nivel

2 de subtensdo AC > tempo de protecdo do nivel 3 de subtensdo AC;

Tempo de protecdo do nivel 1 de sobretensdo AC > tempo de protecéo Nivel 2

de sobretensdo AC > Tempo de protegao nivel 3 de sobretenséo AC;

Tempo de protecéo do nivel de subfreqliéncia de AC > tempo de protecdo do

nivel de subfreqiiéncia de AC > tempo de protecdo do nivel de subfreqiiéncia

85



10 Sun Access APP Manual do Usuério

de AC 3;

Tempo de proteg&o do nivel 1 de sobre-freqliéncia de AC > tempo de protecédo
do nivel 2 de sobre-freqiiéncia de AC > tempo de protecdo do nivel 3 de sobre-
freqliéncia de AC;

Valor de recuperagédo de subtensdo AC > valor de prote¢do do nivel de
subtensdo AC 1 + 3V;

Valor de recuperacdo de sobretensdo AC < Valor de protecdo do nivel 1 de
sobretenséo AC - 3V;

Valor de recuperagéo de subfreqiiéncia de AC > valor de protegéo do nivel 1
de subfreqliéncia AC + 0,01 Hz;

Valor de recuperacéo de sobre-frequéncia de AC < Valor de protecdo do nivel
1 de sobre-frequéncia de AC - 0,01Hz.

NOTICE
* Ointervalo e o valor padrdo na tabela acima sao apenas indicativos.

* O parametro de protecdo varia em diferentes paises. Por favor,
consulte os padrdes de cada pais para detalhes.

10.7.5 Parameter Par@metros de Comunicacéo

Cligue em “Communication parameters” para verificar os parametros de
comunicacgéo e definir os parametros relacionados, conforme mostrado na Fig.
10-22.
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L4 ‘Communication parameters

Device address

Fig. 10-22 Parametros de comunicagao

Tab. 10-8 Explicagcao dos parametros de comunicacéo

Parametros Descricao
Endereco  dos  pqia: 1047
dispositivo

10.7.6 Baixe o log

Cligue no botao "Download the log" para verificar a interface de download do
log e baixar os logs como mostrado na Fig. 10-23.

< Download the log File list

Fault record

Event record

Run record

Power curve record

Daily generating capacity
Monthly generating capacity

Yearly generating capacity

W Select All Download

Fig. 10-23 Download the logs
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10.7.7 Sobre o Sun Access

Clique no botdo "About Sun Access" para verificar a interface, como mostra a
Fig. 10-24.

< About Sun Access

Sun Aceess v1.0.5(build17070501)

QOperating system i0s8.0+

Fig. 10-24 Sobre Sun Access
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11.1 Dados Técnicos

Parametros SG125HV
Entrada (DC)
Max. tensdo FV de entrada 1500V
Minima tensao FV de
entrada/Tensao de partida 860V/920v
Tensdo nominal de entrada 1050V
MPP voltage range 860-1450V
Faixa de tensdo MPP para

N . 860-1250V
poténcia nominal
No. de entradas MPP
. 1
independentes
No. de entradas DC 1
Corrente Max. De entrada FV 148A
Qorrgnte Max. DC de curto- 240A
circuito
Corrente Max. de realimentagao 0A

do inversor para o array

Saida (AC)

Poténcia de saida AC

125000 VA @ 50 °C

Max. corrente AC de saida 120 A
Tensao nominal AC 3/ PE, 600V
Faixa de tensédo AC 480 — 690 V

Frequéncia nominal de rede /
Faixa de frequéncia de rede

50 Hz / 45 — 55 Hz, 60 Hz / 55 — 65 Hz

THD

< 3 % (a poténcia niminal)

Injec@o de corrente DC

<0.5%In

Fator de Poténcia a poténcia
nominal/ Fator de poténcia
ajustavel

>0.99/0.8 em avango — 0.8 em atraso

Fases de alimentacéo / fases de
conexao

3/3
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Parametros

Manual do Usuério

SG125HV

Eficiéncia

Eficiéncia Max. Eficiencia EURO
/ Euro. efficiency / Eficiéncia CEC

98.9 % /98.7 % /98.5 %

Protecéo

Protecéo de conexdo inversa DC | Sim
Protecéo de curto circuito AC Sim
Protecéo de corrente de fuga Sim
Monitoramento de rede Sim
Interruptor DC / Interruptor AC Sim / Sim

Protecéo de sobretenséo

DC Tipo Il / AC Tipo Il

Dados Gerais

Dimensdes (L*A*P)

670*902*296 mm/26.4"*35.5"*11.7"

Peso

76 kg/167.6 Ib

Método de isolacédo

Sem transformador

Grau de protecéo

IP65/NEMA 4X

Consumo noturno de Poténcia

<4W

Faixa de temperature ambiente
de operacao

-25t0 60 °C (> 50 °C desclassificar)/
-13t0 140 °F (> 122 °F desclassificar)

Faixa de umidade relative
permitida (sem condensac&o)

0-100 %

Método de resfriamento

Ventilagdo forcada inteligente

Altitude Max de operagéo

4000 m (> 3000 m desclassificar)/
13123 ft (> 9843 ft desclassificar)

Display / Comunicagdo

LED, Bluetooth+APP / RS485

Tipo de conexdo DC

OT ou DT terminal (Max. 185mm?%350 Kcmil )

Tipo de conexdo AC

OT ou DT terminal (Max. 185mm?/350 Kcmil )

Conformidade

CE, IEC 62109-1/-2, IEC 61000-6-2/-4, IEC
61727, IEC 62116, IEC 61000-

3-11/-12, UL 1741, UL 1741 SA, IEEE 1547,
IEEE 1547.1, CSA

C22.2 107.1-01 and California Rule 21

Suporte a rede

LVRT, HVRT, controle de poténcia ativa e
reativa e ramp rate de poténcia

Designacéo de tipo

SG125HV-10

11.2 Exclusédo de Responsabilidade

O conteldo desses documentos é periodicamente verificado e revisado, quando

necessario.

Por favor,

ligue-nos

ou consulte o0 nosso @ site

www.sungrowpower.com para obter as informag¢des mais recentes. Nenhuma
garantia é feita para a integridade desses documentos. Por favor, entre em
contato com nossa empresa ou distribuidores para obter a versédo mais recente.
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As reclamacgdes de garantia ou responsabilidade por danos de qualquer tipo
séo excluidas se forem causadas por:

* Uso ou instalacéo imprépria ou inadequada do produto
* Instale ou opere o produto em ambiente nao planejado

* Instale ou opere o produto sem observar os regulamentos de seguranca
relevantes no local de implantacao

* Ignore as adverténcias ou instru¢des de segurancga contidas em todos os
documentos relevantes para o produto

* Instale ou opere o produto sob condigfes incorretas de seguranga ou
protecao
* Altere o produto ou o software fornecido sem autorizacao

* Avarias no produto devido a operagéo dos dispositivos anexados ou
vizinhos que esgotam os valores-limite permitidos

* Imprevisivel calamidade ou for¢a maior

O uso do software fornecido produzido pela Sungrow Power Supply Co., Ltd.
esta sujeito as seguintes condi¢des:

* A Sungrow Power Supply Co., Ltd. ndo se responsabiliza por danos diretos
ou indiretos decorrentes do uso do software Solarinfo. Isto também se
aplica & provisdo ou ndo provisdo de atividades de suporte.

* O software SolarInfo usado para fins comerciais é proibido.

* Descompilar, decodificar ou destruir o programa original, incluindo o
software SolarInfo e o software embarcado, é proibido.

11.3 Sobre No6s

A Sungrow Power Supply € um fabricante lider chinés de varios produtos
eletrénicos de poténcia para sistemas de geracao de energia renovavel. Nossos
produtos incluem conversores, inversores, carregadores de bateria e outras
fontes de alimentacédo para sistemas de geragdo distribuiveis em aplicagdes
conectadas a rede e autdbnomas. A classificagdo de poténcia dos produtos
SUNGROW cobre uma faixa de varias centenas de watts até grandes sistemas

de megawatts.
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O objetivo da SUNGROW ¢ ajudar nossos clientes a adquirir energia estavel e
limpa com custo minimo, confiabilidade maxima e seguranga aprimorada.

11.4 Informacdes de Contato

Se vocé tiver duvidas ou perguntas sobre este produto, entre em contato
Conosco.

Companhia Sungrow Power Supply Co., Ltd.

Website WWW.Sungrowpower.com

Email: info@sungrow.cn, service@sungrow.cn

Endereco No0.1699 Xiyou Rd.New & High Technology Industrial
Development Zone, Hefei, P. R. China

CEP 230088
Telefone: +86 551 6532 7834, +86 551 6532 7845
Fax: +86 551 6532 7856

U.S.A

Escritério:

Enderego: 426 17th Street, Suite 700, Oakland, CA 94612

Tel: +1 510 656 1259

WWW.Sungrowpower.com

Service Center:

Address: 4050 East Cotton Center Boulevard, Suite 75, Phoenix, AZ 85040
Service Support: +1 833 747 6937

WWW.SUNGrowpower.com

EMEA
Enderec¢o: Sungrow Deutschland GmbH Balanstr. 5981541 Miinchen

Tel: +49 (0)89 62 83 88 64
Fax: +49 (0)89 324 914 777
Email: germany@sungrowpower.com

www.sungrowpower.com
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